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 1 1 quad
Polaris, Sportsman 400 awd automatic, merk: Polaris; type: Sportsman 400 awd automatic;
motorinhoud: 400 cc; omschrijving: 4 wheeldrive, banden 70 procent goed, vast
differentieel, vv trekhaak, 1931 miles, marge kavel;

1,000.00

 4 1 personenwagen
Fiat, Fiat seicento, year built 1999, merk: Fiat; type: Fiat seicento; jaar: 1999; kenteken: 79-
DS-VZ; hatchback: ja; APK vervaldatum: 20-03-2020 00:00:00; benzine: ja; motorvermogen:
40 kW; handgeschakeld: ja; tellerstand (bij opname): 140194 km; aantal zitplaatsen: 5; aantal
deuren: 2; leder bekleding: ja; eigen gewicht: 710 kg; omschrijving: aantal cilinders: 4;
cilinderinhoud: 1108 cm³; kleur: zwart; lengte: 333; euro classificatie: 2; variant: AXB1A;
uitvoering: 01I; marge kavel;

500.00

 5 1 passenger car
Volkswagen, Golf, year built 2000, brand: Volkswagen; type: Golf; year: 2000; license plate:
16-FL-ZD; hatchback: yes; inspection experation date: 26/01/2020 00:00:00; gasoline: yes;
engine power: 74 kW; manual: yes; mileage (at intake): 262043 km; number of seats: 5;
number of doors: 2; power windows: yes; trailer hitch: yes; own weight: 1049 kg; description:
number of cylinders: 4; cylinder capacity: 1595 cm³; Colour: Grey; euro classification: 2;
variant: SCAKLX01; version: SGFM52K028L2;

100.00

 6 1 passenger car
Volkswagen, Golf, brand: Volkswagen; type: Golf; diesel: yes; automatic: yes; mileage (at
intake): 111669 km; number of seats: 5; number of doors: 2; description: Belgian papers,
1300 cc;

100.00

 9 1 motor
Yamaha, SRX-6, year built 1990, merk: Yamaha; type: SRX-6; jaar: 1990; cilinderinhoud: 600
cc; tellerstand (bij opname): 19501 km; omschrijving: vv exportverklaring; marge kavel;

500.00

 10 1 tuk-tuk
omschrijving: voor tentoonstellingsdoeleinden, zonder motor, niet compleet, originele
chassis, vv twee schermen, warmtouch;

500.00

 15 1 mobiele palletgestookte bbq
elektrisch: ja; aansluiting: 240 V; eigen gewicht: 57 kg; totale afmeting L: 1070 mm; totale
afmeting B: 570 mm; totale afmeting H: 1250 mm; omschrijving: ongebruikt in verpakking,
american style bbq, grillen , low and slow garen, ook geschikt om pizza’s te bakken of
sudderen van een stoofpot, incl. zak met pelletkorrels en waterdicht afdekhoes, hitte
bestendige gecoate, staalplaat 1,5 mm, grillrooster 50x30 cm 2x voor een oppervlak van
50x60cm, bovenrooster 25x60 cm, temperatuurbereik 70 - 230 graden, ingebouwde
temperatuur sensor, digitale controller, thermometer, zijblad, inplugbare
kerntemperatuurmeter, rookstand;

100.00

 16 1 mobiele palletgestookte bbq
elektrisch: ja; aansluiting: 240 V; eigen gewicht: 57 kg; totale afmeting L: 1070 mm; totale
afmeting B: 570 mm; totale afmeting H: 1250 mm; omschrijving: ongebruikt in verpakking,
american style bbq, grillen , low and slow garen, ook geschikt om pizza’s te bakken of
sudderen van een stoofpot, incl. zak met pelletkorrels en waterdicht afdekhoes, hitte
bestendige gecoate, staalplaat 1,5 mm, grillrooster 50x30 cm 2x voor een oppervlak van
50x60cm, bovenrooster 25x60 cm, temperatuurbereik 70 - 230 graden, ingebouwde
temperatuur sensor, digitale controller, thermometer, zijblad, inplugbare
kerntemperatuurmeter, rookstand;

100.00

 20 1 mobiel dj systeem
Ibiza, merk: Ibiza; omschrijving: demo-model, hout/kunststof/metaal, 90W RMS, 300W piek,
afmetingen ca 107x40x28 cm, usb/bluetooth/line in, ingebouwde oplaadbare accu, led
verlichting, 2x 12 inch woofer ;

100.00

 21 1 mobiel dj systeem
Ibiza, merk: Ibiza; omschrijving: demo-model, hout/kunststof, afmetingen 110x36x39 cm,
usb/bluetooth/line, oplaadbare accu, draadloze microfoon ;

100.00
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 22 1 pa speaker set 500w
Party, merk: Party; vermogen: 500 W; omschrijving: demo-model, hout/kunststof, 12 inch,
afmetingen 64x27x38 cm, ingebouwde led verlichting ;

100.00

 23 1 hifi speaker set 180w
LTC, 3-weg, merk: LTC; type: 3-weg; vermogen: 180 W; omschrijving: demo-model, hout,
afmetingen ca 86x24x20 cm, let op: speaker heeft transportschade/deuk (zie foto);

100.00

 24 1 actieve pa speaker set 700w
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; vermogen: 700 W; omschrijving: demo-model,
metaal/kunststof, actieve master/slave set, 12 inch woofer, in de master zit de versterker ,
usb/sd/bluetooth en line ingang, afmetingen ca 54x34x28 cm, inclusief speakon koppel
kabel;

100.00

 25 1 laser 5 way rgb
Ibiza, LAS560RGBYP-5, merk: Ibiza; type: LAS560RGBYP-5; RGB: ja; capaciteit: 560 W;
omschrijving: demo-model, metaal, 5 laser outputs, automatisch, sound en dmx ;

100.00

 26 1 megafoon xxl
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: demo-model, kunststof, 80W, inclusief
oplaadbare accu, werkt ook op batterijen, sirene en opname/afspeel functie;

100.00

 27 1 buizenversterker
Madison, merk: Madison; omschrijving: demo-model, metaal, 2x 25w, ingebouwde
usb/bluetooth, line ingang;

100.00

 28 1 confetti shooter
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: demo-model, metaal, draadloze remote
en dmx ;

100.00

 29 1 keyboard
Madison, Mek 6, merk: Madison; type: Mek 6; omschrijving: demo-model, kunststof, veel
selecteerbare instrument/ritme’s;

100.00

 30 1 led lichteffecten bar op statief
Ibiza , merk: Ibiza ; LED: ja; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, automatisch,
sound, dmx en draadloze remote, let op: 1 spot heeft schade aan behuizing (zie foto);

100.00

 31 9 expansion vessels for central heating boilers
Flexcon r, 8/1, year built 2017, brand: Flexcon r; type: 8/1; year: 2017; total dimension L: 370
mm; total dimension W: 90 mm; total dimension H: 560 mm; description: 8 liters, this lot
includes nine pieces, unused;

100.00

 32 22 built-in faucets
Grohe, brand: Grohe; description: This lot consists of approx. 22 pieces concealed fittings;

500.00

 33 1 houten poort 2-delig 4 meter
totale afmeting L: 4000 mm; totale afmeting B: 70 mm; totale afmeting H: 1800 mm;
omschrijving: geïmpregneerd hout, dit kavel bestaat uit 1x linker helft 1x rechterhelft;

1,000.00

 34 1 houten poort 2-delig 3 meter
totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 70 mm; totale afmeting H: 1800 mm;
omschrijving: geïmpregneerd hout, dit kavel bestaat uit 1x linker helft en 1x rechterhelft;

500.00

 37 1 bovenloophalkraan
Werklast, merk: Werklast; hijsvermogen: 3000 kg;

1,000.00

 38 1 surface planer thickness bench
Delfosse gilly, brand: Delfosse gilly; working width: 500 mm; electric connection: 380 V;

100.00

 39 1 compressor
Maes, merk: Maes; aansluiting: 380 V; omschrijving: ca. afm lxbxh 210x65x122 cm;

100.00

 40 1 auto hefbrug
Seda, Ts 1, year built 2006, merk: Seda; type: Ts 1; jaar: 2006; 1-koloms: ja; capaciteit: 2500
kg; totale afmeting L: 3065 mm; totale afmeting B: 1400 mm; totale afmeting H: 2650 mm;

500.00
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 41 24 transportbanden
totale afmeting B: 1600 mm; omschrijving: dit kavel bestaat uit 24 rollen, gewicht per rol is
ca. 5 a 6 ton, over de gehele lengte van elke rol is op ca. 90 cm breed een snede die vast zit
met klemmen, 16 mm dik, ca. 160 a 170 meter per rol, twee rollen hebben ca. 110 meter
lengte, heftruck op locatie is niet sterk genoeg om de rollen op te tillen;

5,000.00

 51 1 spoeltafel
Hakvoort, merk: Hakvoort; rvs: ja; totale afmeting L: 2380 mm; totale afmeting B: 710 mm;
totale afmeting H: 860 mm;

100.00

 52 1 spoeltafel
rvs: ja; totale afmeting L: 1900 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 925 mm;

100.00

 53 1 werktafel
rvs: ja; totale afmeting L: 2040 mm; totale afmeting B: 720 mm; totale afmeting H: 900 mm;

100.00

 54 1 werktafel
rvs: ja; totale afmeting L: 2000 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 850 mm;

100.00

 55 1 spoeltafel
rvs: ja; totale afmeting L: 1300 mm; totale afmeting B: 695 mm; totale afmeting H: 950 mm;

100.00

 56 1 koelwerkbank
totale afmeting L: 1910 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 800 mm;

100.00

 57 1 fornuis
Krefft, merk: Krefft; gas: ja; totale afmeting L: 850 mm; totale afmeting B: 850 mm; totale
afmeting H: 745 mm;

50.00

 58 1 werktafel
rvs: ja; totale afmeting L: 900 mm; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 910 mm;

50.00

 59 1 frituur
Zanussi, merk: Zanussi; rvs: ja; elektrisch: ja; aftapkraan: ja; aansluiting: 380 V; totale
afmeting LxBxH: 800x730x930 mm;

100.00

 60 1 mobiele werktafel
rvs: ja; totale afmeting L: 1500 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 860 mm;
omschrijving: deuren kunnen langs beiden zijde open;

100.00

 61 1 werktafel en diverse
rvs: ja; omschrijving: incl. pallet met diverse bladen ;

50.00

 62 1 fornuis
Krefft, merk: Krefft; gas: ja; aantal kookzones: 4; totale afmeting L: 850 mm; totale afmeting
B: 850 mm; totale afmeting H: 745 mm;

50.00

 63 1 horeca volautomatische koffiemachine
Melita, merk: Melita; aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 650 mm; totale afmeting H: 800
mm; eigen gewicht: 500 kg; omschrijving: met koel unit voor melk, heeft opstartproblemen in
de software;

500.00

 64 1 gevulde gereedschapswagen
Eversteel, merk: Eversteel; aantal laden: 7; met inhoud: ja; eigen gewicht: 59 kg; totale
afmeting L: 780 mm; totale afmeting B: 480 mm; totale afmeting H: 900 mm; omschrijving:
ongebruikt, mobiel, 5 gevulde lades, gereedschap in foam inlays, 2 lege lades;

100.00

 65 1 gevulde gereedschapswagen 245-delig
Samtool, year built 2019, merk: Samtool; jaar: 2019; aantal laden: 6; met inhoud: ja; eigen
gewicht: 59 kg; totale afmeting L: 780 mm; totale afmeting B: 480 mm; totale afmeting H:
900 mm; omschrijving: ongebruikt, mobiel, 4 gevulde lades, gereedschap in foam inlays, 2
lege lades;

100.00

 66 1 professionele benzine stroomgenerator
Powertech, PT6500WS silent, merk: Powertech; type: PT6500WS silent; benzine: ja;
generator merk + type: Powertech PT6500WS silent; handboek aanwezig: ja;
machinegewicht: 44 kg; totale afmeting L: 605 mm; totale afmeting B: 445 mm; totale
afmeting H: 510 mm; omschrijving: ongebruikt in verpakking , geluidgedempt, 3x 220V, 1x
380V en 1x 12V;

100.00
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 67 1 papierpers
Neco, merk: Neco; totale afmeting L: 750 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H:
1700 mm;

100.00

 68 1 mobiele dieseltank 220 l
Sempre, Ev250, merk: Sempre; type: Ev250; capaciteit inhoud: 220 l; kunststof: ja; afmeting
L: 850 mm; afmeting B: 590 mm; afmeting H: 650 mm; omschrijving: incl. 12 v pomp,
efficiënte opslag en transport van brandstoffen voor toepassingen zoals grondverzet, bouw,
landbouw, etc, ongebruikt in verpakking;

100.00

 69 1 mobiele dieseltank 220 l
Sempre, Ev250, merk: Sempre; type: Ev250; capaciteit inhoud: 220 l; kunststof: ja; afmeting
L: 850 mm; afmeting B: 590 mm; afmeting H: 650 mm; omschrijving: incl. 12 v pomp,
efficiënte opslag en transport van brandstoffen voor toepassingen zoals grondverzet, bouw,
landbouw, etc, ongebruikt in verpakking;

100.00

 70 1 tap koeler
Serrco, SBC50/54V, merk: Serrco; type: SBC50/54V; totale afmeting L: 440 mm; totale
afmeting B: 430 mm; totale afmeting H: 850 mm;

100.00

 71 1 tap koeler
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 730 mm; totale afmeting H: 550 mm;

100.00

 73 1 transmission flushing machine
StahlKaiser , ATF20DT, brand: StahlKaiser ; type: ATF20DT; own weight: 30 kg; description:
incl connection tools for different brands and types of transmissions, unused in packaging ;

100.00

 74 1 pneumatische slagmoersleutel
StahlKaiser , 20693, merk: StahlKaiser ; type: 20693; omschrijving: ongebruikt in koffer, incl
doppen 30 en 32 mm, verlengstuk en snelkoppeling , 1600Nm;

50.00

 75 1 olievrije compressor
StahlKaiser , LH5003, merk: StahlKaiser ; type: LH5003; capaciteit: 8 bar; luchtstroom: 180
l/min; vermogen: 8 kW; buffertank inhoud: 100 l; aansluiting: 220 V; eigen gewicht: 60 kg;
totale afmeting L: 990 mm; totale afmeting B: 370 mm; totale afmeting H: 760 mm;
omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

100.00

 80 1 presentatierek
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

10.00

 81 1 presentatierek
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

10.00

 82 1 presentatierek
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

10.00

 83 1 presentatierek
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

10.00

 84 1 presentatierek
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

10.00

 85 2 presentatierekken
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

50.00
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 86 2 presentatierekken
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

50.00

 87 2 presentatierekken
totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: bestaat uit 3 planken, let op, excl wielen en haken, voor de prestatie van
kleding;

50.00

 88 1 mobiel presentatierek
totale afmeting H: 1490 mm; omschrijving: ongeveer diameter 90cm, op wielen, exclusief
haken;

50.00

 89 1 mobiel presentatierek
totale afmeting H: 1490 mm; omschrijving: ongeveer diameter 90cm, op wielen, exclusief
haken;

50.00

 90 1 mobiel presentatierek
totale afmeting H: 1490 mm; omschrijving: ongeveer diameter 90cm, op wielen, exclusief
haken;

50.00

 91 1 mobiel presentatierek
totale afmeting H: 1490 mm; omschrijving: ongeveer diameter 90cm, op wielen, exclusief
haken;

50.00

 97 1 industrial heating installation
Fonderie, Estelle 5 8097902, year built 2001, brand: Fonderie; type: Estelle 5 8097902;
year: 2001; heating capacity: 44.3 kW; electric: yes; total dimension L: 1000 mm; total
dimension W: 460 mm; total dimension H: 850 mm; description: fuel diesel, ;

500.00

 98 1 coax 3 cable
on reel: yes; description: approx. 700 meters;

500.00

 99 1 skelter 100.00
 100 1 fiets

Falk, merk: Falk;
10.00

 101 1 herenfiets
Giant, Chicago , merk: Giant; type: Chicago ;

100.00

 102 1 fiets
Shimano, merk: Shimano;

50.00

 103 1 kinderfiets
Big City, merk: Big City; meisjesfiets: ja;

50.00

 104 1 damesfiets
Formula, City, merk: Formula; type: City; damesfiets: ja; aantal versnellingen: 6;

100.00

 105 1 kinderfiets
X-Plorer, merk: X-Plorer;

50.00

 106 1 kinderfiets
Venturelli, merk: Venturelli; meisjesfiets: ja; aantal versnellingen: 6;

50.00

 107 1 kinderfiets
wielmaat (inch): 12 ″;

10.00

 108 1 kinderfiets
wielmaat (inch): 16 ″;

10.00

 109 1 kinderfiets
Norta, merk: Norta; wielmaat (inch): 18 ″;

50.00

 110 1 kinderfiets
Piranha, merk: Piranha; wielmaat (inch): 20 ″;

50.00

 111 1 kinderfiets
Batavus, merk: Batavus; wielmaat (inch): 12 ″;

10.00

 112 1 meisjesfiets
Alpina , merk: Alpina ; meisjesfiets: ja; wielmaat (inch): 26 ″;

10.00
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 113 1 bicycle
Batavus, Course, brand: Batavus; type: Course; men's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″;

50.00

 114 1 herenfiets
Batavus, Bato, merk: Batavus; type: Bato; herenfiets: ja; wielmaat (inch): 28 ″;

100.00

 115 1 fiets
Rambler, Voyager, merk: Rambler; type: Voyager;

10.00

 116 1 damesfiets
Gazelle, Avignon, merk: Gazelle; type: Avignon; damesfiets: ja; wielmaat (inch): 28 ″; aantal
versnellingen: 7;

100.00

 117 1 damesfiets
Batavus, Ascot, merk: Batavus; type: Ascot; damesfiets: ja; wielmaat (inch): 28 ″;
omschrijving: donkergroen;

100.00

 118 1 kinderfiets
Ferrari, merk: Ferrari; wielmaat (inch): 24 ″;

50.00

 119 1 damesfiets
Hollandia, Cargo Cruiser, merk: Hollandia; type: Cargo Cruiser; damesfiets: ja; wielmaat
(inch): 26 ″;

100.00

 121 2 kinderfietsen
wielmaat (inch): 16 ″; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 kinderfietsen, 2x 16 inch;

50.00

 122 1 fietskar 50.00
 123 50 steigerplanken

hout: ja; totale afmeting L: 1990 mm; totale afmeting B: 200 mm; totale afmeting H: 30 mm;
omschrijving: kavel bestaat uit 50 stuks steigerplanken;

10.00

 124 50 steigerplanken
hout: ja; totale afmeting L: 1990 mm; totale afmeting B: 200 mm; totale afmeting H: 30 mm;
omschrijving: kavel bestaat uit 50 stuks steigerplanken;

10.00

 125 50 steigerplanken
hout: ja; totale afmeting L: 1990 mm; totale afmeting B: 200 mm; totale afmeting H: 30 mm;
omschrijving: kavel bestaat uit 50 stuks steigerplanken;

10.00

 126 50 steigerplanken
hout: ja; totale afmeting L: 1990 mm; totale afmeting B: 200 mm; totale afmeting H: 30 mm;
omschrijving: kavel bestaat uit 50 stuks steigerplanken;

10.00

 127 20 rabat planken 18x145x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 145 mm; totale afmeting H: 18 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen rabat planken;

100.00

 128 20 rabat planken 18x145x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 145 mm; totale afmeting H: 18 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen rabat planken;

100.00

 129 20 planken 16x140x3600 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3600 mm; totale afmeting B: 140 mm; totale afmeting H: 16 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen planken;

100.00

 130 20 planken 16x140x3600 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3600 mm; totale afmeting B: 140 mm; totale afmeting H: 16 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen planken;

100.00

 131 20 planken 16x140x3600 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3600 mm; totale afmeting B: 140 mm; totale afmeting H: 16 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen planken;

100.00

 132 20 regel 44x95x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 95 mm; totale afmeting H: 44 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen palen;

100.00

 133 20 regel 44x95x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 95 mm; totale afmeting H: 44 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen palen;

100.00
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 134 60 regel 44x95x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 95 mm; totale afmeting H: 44 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 geïmpregneerde grenen palen;

500.00

 135 40 palen 88x88x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 88 mm; totale afmeting H: 88 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 40 geïmpregneerde grenen palen;

500.00

 136 40 palen 88x88x3000 mm
hout: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 88 mm; totale afmeting H: 88 mm;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 40 geïmpregneerde grenen palen;

500.00

 137 1 carport overkapping 300x500 cm
omschrijving: ongebruikte carport overkapping plat dak 300x500cm, doorrijhoogte 200cm,
excl. dakplaten;

100.00

 138 1 carport overkapping 300x1000 cm
omschrijving: ongebruikt, carport overkapping, plat dak, 300x1000 , doorrijhoogte 290cm,
excl. dakplaten, incl. montage materiaal en handleiding, vv 10 staanders, dit betreft een
bouwpakket;

100.00

 144 1 long hole drill
Beuving, A2420 20/2, brand: Beuving; type: A2420 20/2; table size L: 550 mm; table size
W: 300 mm; dimension L: 1050 mm; dimension W: 600 mm; dimension H: 1100 mm;
description: 1.5 kw;

100.00

 145 1 grinding machine
Merz, 15a-60a, brand: Merz; type: 15a-60a; speed from N=: 2820 rpm;

100.00

 146 1 bbq
Flame Master, 1851, merk: Flame Master; type: 1851; gas: ja; totale afmeting L: 1290 mm;
totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 1030 mm; omschrijving: ongebruikt in
verpakking, vv 3 branders, grill materiaal, vv verchroomd staal, vv lekbak, vv geïntegreerde
thermometer, vv warming rek, gassoort propaan, eigen gewicht 21,5 kg;

50.00

 147 1 bbq
Flame Master, 1851, merk: Flame Master; type: 1851; gas: ja; totale afmeting L: 1290 mm;
totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 1030 mm; omschrijving: ongebruikt in
verpakking, vv 3 branders, grill materiaal, vv verchroomd staal, vv lekbak, vv geïntegreerde
thermometer, vv warming rek, gassoort propaan, eigen gewicht 21,5 kg;

50.00

 148 1 badmengkraan
Van Markle , Sense, merk: Van Markle ; type: Sense; badmengkraan: ja; omschrijving:
ongebruikt in verpakking, 5-gats badbatterij;

50.00

 149 1 mobiele teppanyaki plaat
gas: ja; totale afmeting L: 940 mm; totale afmeting B: 1600 mm; totale afmeting H: 850 mm;
omschrijving: werkt op flessengas;

50.00

 150 240 Batteries
Panasonic , AAA, brand: Panasonic ; type: AAA; batteries included: yes; description: AAA
batteries, this lot includes packed with 5 boxes of 48 pieces in blisters of 4, exp date 05-
2022;

10.00

 151 1 sorteer- en weeginstallatie
werkbreedte: 326 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: ongebruikt in verpakking, digitaal;

10.00

 152 1 accu decoupeerzaagmachine
Schwartzmann , CJS-18SP.541.1, merk: Schwartzmann ; type: CJS-18SP.541.1; voltage: 18
V; aantal accu's: 1; accu lader: ja; met koffer: ja; zaagmachine: ja; omschrijving: ongebruikt in
verpakking ;

50.00

 153 1 bestekkoffer 72-delig
Classic Line, type: Classic Line; omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 154 1 elektrische mini schuurmachine
Schwartzmann , MS-130SP, merk: Schwartzmann ; type: MS-130SP; aansluiting: 230 V;
omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

10.00
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 155 1 vleesmessenset 25-delig
Royalty Line , merk: Royalty Line ; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

10.00

 156 1 camera bewakingset
Aprica , CCTV , merk: Aprica ; type: CCTV ; beveiligingscamerasysteem: ja; aantal
camera's: 4; omschrijving: camera bewakingset vv 4 nachtzicht camera’s, dankzij de de
netwerkaansluiting kunt u de beelden via internet en met uw smartphone volgen, camera’s
zijn vv een zonnekap tegen fel licht, zodra het donker word schakelen de infrarood leds aan,
nachtzicht afstand tot 25 m, harde schijf niet inbegrepen;

50.00

 157 1 camera bewakingset
Aprica , CCTV , merk: Aprica ; type: CCTV ; beveiligingscamerasysteem: ja; aantal
camera's: 4; omschrijving: camera bewakingset vv 4 nachtzicht camera’s, dankzij de de
netwerkaansluiting kunt u de beelden via internet en met uw smartphone volgen, camera’s
zijn vv een zonnekap tegen fel licht, zodra het donker word schakelen de infrarood leds aan,
nachtzicht afstand tot 25 m, harde schijf niet inbegrepen;

50.00

 158 1 lithium accuboorset
Bayern Tools, CB1280T, year built 2019, merk: Bayern Tools; type: CB1280T; jaar: 2019;
voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; schroefmachine: ja;
boormachine: ja; boorhamer: nee; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

50.00

 159 1 flexibele steek en ringsleutelset 13-delig
Kraftroyal , merk: Kraftroyal ; set: ja; delig: 13; omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 160 1 doppenset 171-delig
KraftWorld , merk: KraftWorld ; delig: 171; met koffer: ja; omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 161 1 pannenset 18-delig
Royalty Line , RL-1802, merk: Royalty Line ; type: RL-1802; omschrijving: ongebruikt in
verpakking ;

50.00

 162 1 borenset 150-delig
StahlKaiser , 02515, merk: StahlKaiser ; type: 02515; omschrijving: ongebruikt in verpakking
;

10.00

 163 1 borenset 150-delig
StahlKaiser , 02515, merk: StahlKaiser ; type: 02515; omschrijving: ongebruikt in verpakking
;

10.00

 164 1 action camera
action camera: ja; wifi: ja; Ultra HD 4K: ja; omschrijving: ongebruikt in verpakking, camera
zwart, waterproof;

10.00

 165 1 action camera
action camera: ja; wifi: ja; Ultra HD 4K: ja; omschrijving: ongebruikt in verpakking, camera
zwart, waterproof;

10.00

 166 1 smart video deurbel
omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

50.00

 167 1 smart video deurbel
omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

50.00

 168 1 camera bewakingset
Aprica , CCTV , merk: Aprica ; type: CCTV ; beveiligingscamerasysteem: ja; aantal
camera's: 8; omschrijving: ongebruikt in verpakking, camera bewakingset vv 8 nachtzicht
camera’s, dankzij de de netwerkaansluiting kunt u de beelden via internet en met uw
smartphone volgen, camera’s zijn vv een zonnekap tegen fel licht, zodra het donker word
schakelen de infrarood leds aan, nachtzicht afstand tot 25 m, harde schijf niet inbegrepen;

100.00

 169 1 messenset 10-delig
Ncu Mann, SY-L06, merk: Ncu Mann; type: SY-L06; omschrijving: ongebruikt in etui;

10.00

 170 8 multifunctionele led zaklampen
Swat, merk: Swat; omschrijving: dit kavel bestaat uit 8 zaklampen, ongebruikt ;

50.00

 171 240 batterijen
Panasonic , AA, merk: Panasonic ; type: AA; batterijen inbegrepen: ja; omschrijving: dit kavel
bestaat uit 5 dozen van 48 batterijen, blisters van 4 stuks, exp datum 05-2022;

10.00
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 172 1 pannenset 16-delig
Royal Swiss, merk: Royal Swiss; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

50.00

 173 1 flexibele steek en ringsleutelset 15-delig
Swiss Kraft , year built 2016, merk: Swiss Kraft ; jaar: 2016; set: ja; delig: 15; omschrijving:
ongebruikt in koffer;

50.00

 174 1 accu schroevendraaier
Schwartzmann , CSD-18SP.541.1, merk: Schwartzmann ; type: CSD-18SP.541.1; voltage:
18 V; aantal accu's: 1; accu lader: ja; met koffer: ja; schroefmachine: ja; omschrijving:
ongebruikt in verpakking ;

50.00

 175 1 betonschaar 24”
Toolland , HB24, merk: Toolland ; type: HB24; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

10.00

 176 1,000 aanstekers
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 overdoos met 20 dozen van 50 aanstekers, diverse
kleuren ;

50.00

 177 1 elektrische sloophamer
Borg Tools, FJ-DH65A, merk: Borg Tools; type: FJ-DH65A; aansluiting: 230 V; met koffer:
ja; omschrijving: ongebruikt in koffer, 1700W;

100.00

 178 1 kofferset 2-delig
Royalty Rolls , merk: Royalty Rolls ; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 koffers, ongebruikt,
kofiebruin, kunnen in elkaar opgeborgen worden, zwenkbare wielen, uitschuifbare handvaten;

10.00

 179 1 stofzuiger
Royalty Line , BSCM-1400.60, merk: Royalty Line ; type: BSCM-1400.60; vermogen: 1400
W; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

50.00

 180 1 waterpomp
Powertech , PT-20, year built 2019, merk: Powertech ; type: PT-20; jaar: 2019; capaciteit: 30
l/hr; H-max.: 7 m; eigen gewicht: 22 kg; totale afmeting L: 470 mm; totale afmeting B: 375
mm; totale afmeting H: 385 mm; omschrijving: brandstof benzine ;

100.00

 181 1 verkoopweegschaal 300 kg
AK, AS-118BC, merk: AK; type: AS-118BC; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 500 mm;
totale afmeting B: 400 mm; omschrijving: staand model, platform digitale industrie pakket,
weegschaal 1 tot 300 kg, met kilo prijs berekening, incl. 4ah accu, ongebruikt in verpakking;

50.00

 182 6 poetsrollen midi eco 2-laags
omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 rollen poetspapier, wit;

10.00

 183 6 poetsrollen midi eco 2-laags
omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 rollen poetspapier, wit;

10.00

 184 1 accu cirkelzaagmachine
Schwartzmann , CCS-18SP.541.1, merk: Schwartzmann ; type: CCS-18SP.541.1; voltage:
18 V; aantal accu's: 1; accu lader: ja; met koffer: ja; zaagmachine: ja; omschrijving:
ongebruikt in verpakking ;

50.00

 185 1 accu schroevendraaier
Schwartzmann , CISD-18D.541, merk: Schwartzmann ; type: CISD-18D.541; voltage: 18 V;
schroefmachine: ja; omschrijving: ongebruikt in verpakking ;

10.00

 186 1 messenset 9-delig
Royalty Line , RL-K9C, merk: Royalty Line ; type: RL-K9C; omschrijving: ongebruikt in etui;

10.00

 187 1 messenset 10-delig
Royalty Line , RL-K10HL, merk: Royalty Line ; type: RL-K10HL; omschrijving: ongebruikt in
etui ;

10.00

 188 1 lasmachine
KraftWorld , IGBT-N300, year built 2019, merk: KraftWorld ; type: IGBT-N300; jaar: 2019;
inverter type: ja; draagbaar: ja; ampère belasting: 300 A; aansluiting: 230 V; handboek
aanwezig: ja; afmeting L: 360 mm; afmeting B: 160 mm; afmeting H: 250 mm; omschrijving:
ongebruikt in verpakking ;

50.00

 189 6 poetsrollen midi eco 2-laags
omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 rollen poetspapier, wit;

10.00
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 190 1 professionele benzine stroomgenerator
Powertech , PT6500W, merk: Powertech ; type: PT6500W; benzine: ja; generator merk +
type: Powertech PT6500W; handboek aanwezig: ja; machinegewicht: 38 kg; totale afmeting
L: 440 mm; totale afmeting B: 605 mm; totale afmeting H: 430 mm; omschrijving: ongebruikt
in verpakking , 3x 220V en 1x 380V;

100.00

 191 10 partij werkschoenen
omschrijving: dit kavel bestaat uit 10 paar schoenen, maten: 1x 41, 1x 42, 2x 43, 2x 44, 3x
45 en 1x 47;

50.00

 192 1 nat en droog stofzuiger
System , SY004-2018, merk: System ; type: SY004-2018; vermogen: 1200 W; zakloos: ja;
nat/droog zuiger: ja; omschrijving: ongebruikt in verpakking, 30 liter;

50.00

 193 300 partij microvezeldoekjes
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos van 300 microvezeldoekjes;

50.00

 194 1 kettingzaag
KraftWorld , 5200, merk: KraftWorld ; type: 5200; eigen gewicht: 7 kg; omschrijving:
ongebruikt in verpakking ;

50.00

 195 11 partij stelen
AVR Tools, W.280.001, merk: AVR Tools; type: W.280.001; omschrijving: dit kavel bestaat
uit 11 houten stelen, 85 cm;

10.00

 196 72 duct tape
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos met 72 rollen duct tape 50mm x 10 mtr;

50.00

 197 1 benzine bosmaaier
EisenKraft, PTG03B, merk: EisenKraft; type: PTG03B; brandstofmotor aangedreven: ja;
brandstofsoort: Benzine; eigen gewicht: 5 kg; omschrijving: ongebruikt in verpakking,
1700W, 8000u/min ;

50.00

 198 1 accu boormachine set
Kraftwelle, merk: Kraftwelle; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja;
schroefmachine: ja; boormachine: ja; omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 199 15 verlengkabels
aansluiting: 230 V; lengte: 10 m; omschrijving: dit kavel bestaat 15 verlengkabels van 10 mtr,
outdoor;

100.00

 200 1 kettingzaag
StanWerk, 5200, merk: StanWerk; type: 5200; zaagblad afm. L: 508 mm; brandstofsoort:
benzine; omschrijving: ongebruikt in verpakking, 20” zaagblad, verbruik 25:1;

50.00

 201 1 professionele bosmaaier 8 in 1
Powertech , PT-580, year built 2019, merk: Powertech ; type: PT-580; jaar: 2019;
brandstofmotor aangedreven: ja; brandstofsoort: benzine; eigen gewicht: 8 kg; omschrijving:
ongebruikt , max. power 1.6kw/7500rpm;

100.00

 202 1 gereedschapskoffer 399-delig
Kraftroyal Line, merk: Kraftroyal Line; met inhoud: ja; eigen gewicht: 14 kg; omschrijving:
ongebruikt in verpakking, model 2020;

50.00

 203 1 accu moersleutel
KraftWorld , merk: KraftWorld ; voltage: 24 V; accu lader: ja; slagmoersleutel: ja;
omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 204 1 accu moersleutel
KraftWorld , merk: KraftWorld ; voltage: 24 V; accu lader: ja; slagmoersleutel: ja;
omschrijving: ongebruikt in koffer ;

50.00

 205 1 professionele bosmaaier 4 in 1
KraftWorld , merk: KraftWorld ; brandstofmotor aangedreven: ja; brandstofsoort: benzine ;
eigen gewicht: 13 kg;

100.00

 206 1 banden
Ford transit, year built 2008, merk: Ford transit; jaar: 2008;

50.00
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 207 2 lasers 5-head rgb
Ibiza, LASRGBYP-5, merk: Ibiza; type: LASRGBYP-5; RGB: ja; capaciteit: 560 W;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x demo-model, metaal, gemotoriseerde outputs,
automatisch, sound en dmx;

500.00

 208 1 laser 4-head rrgg
Ibiza, LAS250RG, merk: Ibiza; type: LAS250RG; groen: ja; rood: ja; capaciteit: 250 W;
omschrijving: demo-model, metaal, gemotoriseerde outputs, 2x rood en 2x groen,
automatisch, sound en dmx werking;

100.00

 209 1 speaker set
LTC, L7, merk: LTC; type: L7; vermogen: 180 W; omschrijving: demo-model, hout,
860x200x240mm, frequentie-bereik 28 - 22.000Hz;

100.00

 210 1 mobiel accu geluidsysteem 400w
Ibiza, Port 10, merk: Ibiza; type: Port 10; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof,
ingebouwde oplaadbare accu, usb/mp3/cd/dvd, trolley transport systeem, draadloze
microfoon, ca. 56x33x40cm;

100.00

 211 1 dj booth
omschrijving: demo-model, betreft een bouwpakket, metalen dj booth met licht montage
systeem om uw licht apparatuur aan op te hangen;

100.00

 212 1 cafe/zaal geluidset
Moonlight/Dap audio, merk: Moonlight/Dap audio; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof,
4x 80w, set bestaat uit 4 compacte speakers van 80W per stuk, versterker van totaal
4000W, mengpaneel met usb/bluetooth spelers en kabels.;

500.00

 213 1 cafe/zaal geluidset
Moonlight Dab audio, merk: Moonlight Dab audio; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof,
4x 80W, set bestaat uit 4 compacte speakers van 80W per stuk, versterker van totaal
4000W, mengpaneel met usb/bluetooth spelers en draden;

500.00

 214 1 versterker
LTC, ATM, merk: LTC; type: ATM; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, 2x 50W,
ingebouwde usb/bluetooth/fm-speler;

50.00

 215 1 actief geluid systeem
Ibiza, merk: Ibiza; actief: ja; vermogen: 1200 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
totaalvermogen 1200W, 15 inch actieve subwoofer met afmetingen ca 58x48x38cm, 2
speakers op statief met afmetingen van ca 39x30x20cm, speakon speaker kabels;

500.00

 216 1 actieve dj geluidset
Ibiza, merk: Ibiza; actief: ja; vermogen: 1200 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
totaalvermogen 1200W, actieve subwoofer 18 inch met afmetingen ca 62x60x55 cm, 2x12
inch top speakers op statief afmetingen ca 61x34x35 cm, speakon naar jack speaker
kabels;

500.00

 217 1 actieve subwoofer
Ibiza, merk: Ibiza; actief: ja; vermogen: 800 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal, 15
inch woofer, ingebouwde versterker voor de sub en 2x versterker uitgangen speakon voor
eventuele top speakers aan te sluiten, afmetingen ca 59x49x39cm;

100.00

 218 1 subwoofer
Ibiza, merk: Ibiza; actief: nee; vermogen: 800 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
passief, 15 inch subwoofer voor lage tonen, speakon input, afmetingen ca 58x48x38 cm;

100.00

 219 1 statieven set
Ibiza, merk: Ibiza; omschrijving: demo-model, metaal, set statieven, kunnen maximaal 1,3
meter hoog;

50.00

 220 1 actieve geluidset
Ibiza, Cube-bluetooth , merk: Ibiza; type: Cube-bluetooth ; actief: ja; vermogen: 800 W;
omschrijving: demo-model, hout/metaal, sub 800W, tops elk 300W, actieve subwoofer 12
inch, ingebouwde 3 voudige versterker, 1 voor de sub en 2 speakon outputs voor naar de
top speakers op statief, ingebouwde usb/line en bluetooth speler, 2x speakon kabels;

100.00
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 221 1 dubbele mp3-cd-usb speler
Ibiza, CDX-7, merk: Ibiza; type: CDX-7; omschrijving: demo-model, metaal, apart cd en
bedien gedeelte, 19 inch, cd-mp3cd-usb en sd speler aan elke kant;

100.00

 222 1 laser figuur projector
Ibiza, merk: Ibiza; omschrijving: demo-model, metaal, 150W, ingebouwde rode en groene
laser, afwisselende figuur projectie;

50.00

 223 1 versterker 300W
Ibiza, AMP300, merk: Ibiza; type: AMP300; vermogen: 300 W; omschrijving: demo-model,
metaal, stereo versterker, lucht gekoeld, 19 inch;

50.00

 224 1 versterker 600w
Ibiza, AMP600, merk: Ibiza; type: AMP600; vermogen: 600 W; omschrijving: demo-model,
metaal, lucht gekoeld, 19 inch;

100.00

 225 1 confetti 3 way accu gun
Moonlight, merk: Moonlight; omschrijving: ongebruikt, metaal, 3 way confetti shooter,
oplaadbare accu, per kanaal af te schieten of tegelijk, werkt met alle merken vullingen ;

500.00

 226 1 single confetti shooter
Moonlight, shot-1, merk: Moonlight; type: shot-1; omschrijving: ongebruikt, metaal, single
shooter, werkt met alle verkrijgbare vullingen, draadloze remote en dmx;

100.00

 227 1 hazer oil nevel machine
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, 400W, Hazer machine werkt
met Hazer oil, compressie techinek, draadloze remote, fine mist;

100.00

 228 1 sneeuwmachine
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, 1500W, sneeuwmachine
werkt met sneeuwvloeistof (exclusief sneeuwvloeistof), bedrade regelbare remote;

100.00

 229 1 led snowflame rgb
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, led showflame met
rgb leds, 2 blowers blazen het doek omhoog, ongeveer 1,2 mtr hoog, auto en dmx mode;

100.00

 230 1 led show flame xxl
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, groot model, flame
doek gaan middels 2 blowers omhoog, ongeveer 1,2 mtr, ingebouwde leds;

100.00

 231 1 controller
Moonlight , DMX, merk: Moonlight ; type: DMX; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt,
metaal/kunststof, 384 DMX kanalen, 30 programmeerbare banken waarvan 8 scenes per
bank, 6 programmeerbare chases, afmetingen ca 520x183x73mm, 19 inch;

100.00

 232 1 led butterfly lichteffect
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, auto, sound
en dmx;

100.00

 233 1 led lichteffect
Moonlight , Sunlight, merk: Moonlight ; type: Sunlight; LED: ja; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, metaal, led rgb, draait rond, auto, sound en dmx;

100.00

 234 1 led lichteffect
Moonlight , Dynamic, merk: Moonlight ; type: Dynamic; LED: ja; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, metaal, auto, sound en dmx;

100.00

 235 1 lichteffect
Moonlight , Angle light, merk: Moonlight ; type: Angle light; LED: nee; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, metaal, auto, sound en dmx;

100.00

 236 1 lichteffect
Moonlight , Crosfire, merk: Moonlight ; type: Crosfire; LED: ja; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, metaal, auto, sound en dmx;

100.00

 237 1 4 lens led lichteffect
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, auto, sound
en dmx;

100.00
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 238 1 led lichteffect
Moonlight , Sniper, merk: Moonlight ; type: Sniper; LED: ja; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, metaal, led rgb lichteffect, power leds, auto, sound en dmx ;

100.00

 239 1 3 clauw led lichteffect
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, 3x motor
gestuurde spiegels, rgb leds, auto, sound en dmx ;

100.00

 240 1 laser rgy
Moonlight , M316RGY, merk: Moonlight ; type: M316RGY; capaciteit: 120 W; omschrijving:
ongebruikt, metaal, auto/sound gestuurd;

100.00

 241 1 vintage led discobal
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, draait rond in 2
richtingen, rgb leds;

100.00

 242 1 led magic bal
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, bal van 30cm
diameter, leds kunnen continu aan of op de maat van de muziek, draait langzaam rond;

100.00

 243 1 led spot set 5x 15w rgbw
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, set van 4
led spots, auto, sound en dmx ;

100.00

 244 1 stroboscoop 1500w
Moonlight , Xneon, merk: Moonlight ; type: Xneon; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal,
regelbare flitssnelheid en dimmer, dmx;

100.00

 245 1 stroboscoop 1000w
Moonlight , Xneon, merk: Moonlight ; type: Xneon; LED: nee; omschrijving: ongebruikt,
metaal, regelbare flitssnelheid;

50.00

 246 1 led stroboscoop
Moonlight , COB, merk: Moonlight ; type: COB; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt,
metaal, regelbare flitssnelheid, dmx;

100.00

 247 1 led gordijn 2x 3mtr
LED: ja; omschrijving: demo-model, metaal, led rgb gordijn, met sturing en draadloze
remote, kleur en looplicht selectie, ook sound to light functie;

100.00

 248 1 led barrel scan
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, barrel
spiegel, rgbw led, auto, sound en dmx ;

100.00

 249 1 led movinghead set
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, 2x
10W, led movinghead set met 2x led movingheads, gobo figuur/kleurenschijf, auto, sound
en dmx;

100.00

 250 1 led football lichteffect
Moonlight , RGB, merk: Moonlight ; type: RGB; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt,
metaal/kunststof, led foodball met rgb leds, auto, sound en dmx ;

500.00

 251 1 led movinghead set
Moonlight , RGBW, merk: Moonlight ; type: RGBW; LED: ja; DMX: ja; omschrijving:
ongebruikt, kunststof, set van 4 wash leds movingheads, auto, sound en dmx ;

500.00

 252 1 led lichteffect
Ibiza, Spider, merk: Ibiza; type: Spider; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof,
led rgbw, auto, sound en dmx ;

100.00

 253 1 laser kleuren
Moonlight , RGY, merk: Moonlight ; type: RGY; capaciteit: 120 W; omschrijving: demo-model,
metaal, auto, sound, rgy laser;

100.00

 254 1 laser spider head
Moonlight , RGB, merk: Moonlight ; type: RGB; RGB: ja; groen: ja; rood: ja; blauw: ja;
capaciteit: 100 W; omschrijving: ongebruikt, metaal, laser spider, rood, groen, blauwe laser
beams, auto, sound en dmx ;

500.00
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 255 1 led en laser effect
Moonlight , Octolight, merk: Moonlight ; type: Octolight; RGB: ja; omschrijving: ongebruikt,
metaal, ingebouwde rgd led flowers, animatie laser figuur projectie, auto, sound en dmx ;

100.00

 256 1 dubbele laser rood
Moonlight , merk: Moonlight ; rood: ja; capaciteit: 200 W; omschrijving: ongebruikt, metaal,
laser met dubbele output, 2x rood, auto, sound en dmx ;

100.00

 257 1 laser rood/groen
Moonlight , merk: Moonlight ; groen: ja; rood: ja; capaciteit: 320 W; omschrijving: ongebruikt,
metaal, dubbele laser, rode en groene output, auto, sound en dmx ;

100.00

 258 1 laser 2x groen
Moonlight , merk: Moonlight ; groen: ja; capaciteit: 50 W; omschrijving: ongebruikt, metaal,
dubbele laser 2x groene output, auto, sound en dmx ;

100.00

 259 1 4 head rrgg laser
Moonlight , merk: Moonlight ; groen: ja; rood: ja; capaciteit: 250 W; omschrijving: ongebruikt,
metaal, 4 laser uitgangen, 8 motoren, 2x rood en 2x groene laser, auto, sound en dmx ;

100.00

 260 1 kleuren laser
Moonlight , merk: Moonlight ; RGB: ja; capaciteit: 230 W; omschrijving: ongebruikt, metaal,
kleuren rgb laser, auto, sound en dmx ;

100.00

 261 2 confetti shoot system 4 weg
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x shoot systeem,
ongebruikt, metaal, af te schieten per draadloze remote of per dmx;

500.00

 262 1 led rgbw spot set
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, kunststof, 6x 3W, set van 4 rgbw
spot, auto en sound functie ;

100.00

 263 3 led rgbw spot sets
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3 sets, ongebruikt,
metaal, set van 4x led RGBW-7x15W (4- in 1 led) spot, auto, sound en dmx ;

500.00

 264 1 led blacklight bar
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, kunststof, 9x3W, UV blacklight bar,
black light effect;

50.00

 265 1 blacklight matrix projector
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, 24x3W, led uv
blacklight projector, matrix functie, auto, sound en dmx ;

100.00

 266 1 rookmachine met led lichteffect
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, rookmachine met
ingebouwde astro led lichteffect ;

100.00

 267 1 rook/bellenblaas machine
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal, deze rookmachine
blaast zeepbellen gevuld met rook, draadloze en dmx bediening ;

100.00

 268 1 rookmachine 900w
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, draadloze en bekabelde
remote ;

100.00

 269 1 rookmachine 1500w
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, draadloze remote ;

100.00

 270 1 led neon kleuren licht slang
Twinkle Toys, merk: Twinkle Toys; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, 5 meter neon
led slang, verschillende programma’s via de draadloze remote ;

100.00

 271 1 led lichtslang wit 8 meter
Twinkle Toys, merk: Twinkle Toys; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, led lichtslang
witte heldere leds, looplicht controllers met verschillende looplicht programma’s ;

50.00

 272 1 led kleuren lichtslang 8 meter
Twinkle Toys , merk: Twinkle Toys ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, led kleuren
lichtslang 8 meter, looplicht controller, verschillende looplicht programma’s ;

50.00
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 273 1 hazer machine 500w
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, hout/metaal, Hazer machine
met ingebouwde compressor, maakt fijne mist deeltjes, werkt met Hazer Oil, draadloze,
manuele en dmx bediening ;

500.00

 274 1 low ice fog machine
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, vul de bak met ijs, de rook zal
nu laag blijven hangen;

100.00

 275 3 fazer fijne mist machines 1000W
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3 machines,
ongebruikt, metaal, fazer rookmachine werkt met normale rookvloeistof, draadloze bediening
en dmx;

500.00

 276 3 fog jets rgb
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3 jets,
ongebruikt, metaal, fog jet machine set met ingebouwde rgb leds, draadloze remote en dmx
;

500.00

 277 3 fog jet sets
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3 sets, ongebruikt,
metaal, fog jet set rookmachine die rook verticaal omhoog spuit, draadloze en dmx
bediening ;

500.00

 278 3 fog jet sets met rgb leds 1000w
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3 sets, ongebruikt,
metaal, set fog jet machine spuit rook recht omhoog, ingebouwde rgb leds, draadloze
remote en dmx ;

500.00

 279 2 rookmachine xxl 2000w
Moonlight , merk: Moonlight ; DMX: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 rookmachines,
ongebruikt, metaal, grote output, draadloze remote en dmx ;

500.00

 280 1 actieve boxen set 900w
Moonlight , Master Slave, merk: Moonlight ; type: Master Slave; actief: ja; vermogen: 900 W;
omschrijving: ongebruikt, hout/metaal, set actieve speakers met dubbele 10 inch woofers en
hoge tonen driver, in de master zit een versterker, de slave koppel je aan de versterker van
de master, afmetingen 84x35x32 cm;

500.00

 281 2 pa speaker sets 1500w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 1500 W; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 sets,
ongebruikt, hout/metaal, elke speaker is voorzien van 2x 15 inch woofer en hoge tonen
driver, afmetingen 118x48x44+cm;

500.00

 282 2 pa boxen sets 1200w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 1200 W; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 sets,
ongebruikt, hout/metaal, set pa boxen, 2x12 inch woofer en hoge tonen driver, afmetingen
106x47x41 cm;

500.00

 283 4 pa boxen sets 800w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 800 W; omschrijving: dit kavel bestaat uit 4 set,
ongebruikt, hout/metaal, pa speaker set met lage en hoge tonen, afmetingen 63x34x34 cm;

500.00

 284 1 pa boxen set 400w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 400 W; omschrijving: ongebruikt, hout/metaal, pa
boxen met 10 inch woofer, afmetingen 55x34x32 cm;

100.00

 285 2 pa boxen set 1000w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 1000 W; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 sets,
ongebruikt, hout/metaal, pa boxen met 15 inch woofer en hoge tonen driver, afmetingen
86x33x45 cm;

500.00

 286 1 mobiele actieve speaker set
Moonlight , merk: Moonlight ; actief: ja; vermogen: 150 W; omschrijving: ongebruikt,
kunststof, mobiele actieve pa speaker, ingebouwde oplaadbare accu, bluetooth, usb,
draadloze hand microfoon, rgd led verlichting ;

100.00
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 287 1 led smd kleuren lichtkrant
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, afmetingen
display 9x64 cm, full color leds, programmeren via app of computer, software meegeleverd
in cd/download;

100.00

 288 1 sneeuwmachine
Moonlight , merk: Moonlight ; omschrijving: ongebruikt, metaal, werkt met sneeuwvloeistof
(excl);

100.00

 289 1 led spots aan statief
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, 4x rgbw led
spot aan statief, t-bar met dmx, auto, sound functie, draadloze remote ;

100.00

 290 1 led spots aan statief set
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, led spots
vv rgb 3 in 1 leds, automatisch, sound en dmx en remote ;

100.00

 291 1 led bar set op statief
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; DMX: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof,
led bar op statief, elke spot vv 3x10w rgbw 4 in 1 leds, automatisch, sound, dmx en remote ;

100.00

 292 1 led cob spots op statief
Moonlight , merk: Moonlight ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, 4x 30w,
statief met t-bar vv rgb cob spots, dmx, automatisch, sound, draadloze remote ;

100.00

 293 1 xxl led water zuil 120cm
Twinkle Toys , merk: Twinkle Toys ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, 120cm led
water zuil, rgb leds, ingebouwde lucht compressor, draadloze remote ;

100.00

 294 1 led waterzuil met zwemmende vissen 90cm
Twinkle Toys , merk: Twinkle Toys ; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, 90cm,
ingebouwde rgb leds, visjes die zwemmen, kleuren wisselen af, ingebouwde bubble
luchtcompressor;

50.00

 295 1 draagbaar dj systeem 150w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 150 W; omschrijving: ongebruikt, kunststof,
ingebouwde accu, rgb led verlichting, usb, bluetooth;

100.00

 296 1 mobiel geluidsysteem 600w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 600 W; omschrijving: ongebruikt, kunststof, mobiel
geluidsysteem, oplaadbare accu, usb, bluetooth, aux, draadloze microfoon, 12 inch woofer;

100.00

 297 1 mobiele accu geluidsysteem 400w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 400 W; omschrijving: ongebruikt, kunststof,
ingebouwde oplaadbare accu, usb, bluetooth, aux, draadloze hand microfoon, 10 inch ;

100.00

 298 1 mobiel accu geluidsysteem 300w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 300 W; omschrijving: ongebruikt, kunststof,
compact mobiel geluidsysteem, ingebouwde usb, bluetooth, aux, draadloze hand microfoon
;

100.00

 299 1 draadloze hand microfoon set
Gemini , merk: Gemini ; draadloos: ja; omschrijving: ongebruikt, kunststof, draadloze enkele
set, jack kabel;

100.00

 300 1 dj set
Moonlight , DJ-2, merk: Moonlight ; type: DJ-2; omschrijving: ongebruikt, hout/metaal, dj set
met 2x 800w boxen met 12 inch woofer en afmetingen 63x34x34 cm, versterker met
vermogen 2x 240w, speaker en signaal kabel;

500.00

 301 1 dj set
Moonlight , DJ-1, merk: Moonlight ; type: DJ-1; omschrijving: ongebruikt, hout/metaal, dj set
met 2x 600w boxen met afmetingen 25x34x55 cm, versterker van 2x 150w, 2x 5 meter
speaker kabels en 1 rca signaal kabel;

500.00

 302 1 cafe/zaal geluid set
Moonlight , Ambience 2, merk: Moonlight ; type: Ambience 2; omschrijving: ongebruikt,
metaal/kunststof, geluidset met 4x 100w speakers met beugel, afmetingen 305x205x195
mm, versterker 2x 120 w met ingebouwde usb/bluetooth speler, speaker kabel ;

500.00
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 303 1 plasma lava light
Twinkle Toys , merk: Twinkle Toys ; omschrijving: ongebruikt, kunststof/glas, plasma light
mode continu en mode sound to light;

50.00

 304 1 plasma light tube
Twinkle Toys , merk: Twinkle Toys ; omschrijving: ongebruikt, kunststof/glas, plasma tube,
continu aan en sound to light functie, afmetingen 10.8x7.5x39.3 cm;

50.00

 305 1 led blacklight bar
Moonlight , UV-18, merk: Moonlight ; type: UV-18; LED: ja; omschrijving: ongebruikt, metaal,
led uv bar vv 18x 3w uv blacklight leds;

50.00

 306 1 draadloze dubbele uhf hand microfoon set
Moonlight , WM-88U, merk: Moonlight ; type: WM-88U; draadloos: ja; omschrijving:
ongebruikt, kunststof, UHF draadloze microfoon set, per kanaal volume regelaar, 2x hand
microfoon ;

100.00

 307 3 statief sets
Moonlight , Wind-up, merk: Moonlight ; type: Wind-up; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3
sets, ongebruikt, metaal, set van 2x wind-up statief, kunnen max 1.80 meter hoog, omhoog
en omlaag via tandwiel systeem;

500.00

 308 1 versterker met ingebouwde usb/bluetooth speler
Moonlight , QB240, merk: Moonlight ; type: QB240; omschrijving: ongebruikt, metaal, 19 inch
luchtgekoelde versterker, ingebouwde usb/bluetooth speler;

100.00

 309 1 statief
Moonlight , Wind-up, merk: Moonlight ; type: Wind-up; omschrijving: ongebruikt, metaal,
wind-up statief, middels tandwiel systeem is het statief omhoog en omlaag te krijgen,
maximaal 1,90 meter hoog, dikte buis 38mm;

100.00

 310 1 draadloze 2 kanaals hand microfoon set
Moonlight , WMV-380L, merk: Moonlight ; type: WMV-380L; draadloos: ja; omschrijving:
nieuw, kunststof, draadloze 2 kanaals microfoon set, 2x hand microfoons, 2 kanaals
ontvanger met regelbare volume per kanaal;

100.00

 311 1 laser
Moonlight , MOON-RGB-250, merk: Moonlight ; type: MOON-RGB-250; RGB: ja; capaciteit:
250 W; omschrijving: ongebruikt, metaal, RGB kleuren laser, automatische en sound mode;

100.00

 312 1 draadloze 4 kanaals uhf headset
Moonlight , W43-3H, merk: Moonlight ; type: W43-3H; draadloos: ja; headset: ja;
omschrijving: ongebruikt, metaal/kunststof, 4 kanaals UHF draadloze microfoon headset, 4x
bodypack met headset, volume regelbaar per kanaal;

100.00

 313 1 draadloze uhf hand microfoon set
Moonlight , W43-3, merk: Moonlight ; type: W43-3; draadloos: ja; omschrijving: nieuw,
metaal, 4 kanaals UHF microfoon set met 4x hand microfoons, regelbare volume per kanaal
;

100.00

 314 1 megafoon xxl
Moonlight , MOON-M80W, merk: Moonlight ; type: MOON-M80W; omschrijving: nieuw,
kunststof, spraak, sirene, oplaadbare accu ;

100.00

 315 1 accu mobiel geluidsysteem 100w
Moonlight , merk: Moonlight ; vermogen: 100 W; omschrijving: nieuw, kunststof, ingebouwde
usb, bluetooth, TF, line in, kleuren led verlichting, ingebouwde oplaadbare accu, draadloze
hand microfoon, afmetingen 57x25x23 cm;

100.00

 316 1 versterker
Ibiza, AMP-600, merk: Ibiza; type: AMP-600; omschrijving: demo-model, metaal, 2x 480W,
19 inch, luchtgekoeld;

100.00

 317 1 actieve mobiele pa speaker 300w
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; vermogen: 300 W; omschrijving: hout/kunststof, afmetingen ca
110x40x40 cm, 2x 12 inch woofer, ingebouwde usb, bluetooth, line output, werkt enkel op
vaste stroom;

100.00
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 318 1 hifi speaker set 180w
Madison, merk: Madison; vermogen: 180 W; omschrijving: demo-model, hout, afmetingen ca
120x34.5x24.5 cm, let op hebben wat transportschade aan de buitenkant ;

100.00

 319 1 hifi speaker set 120w
Koda, merk: Koda; vermogen: 120 W; omschrijving: demo-model, hout, afmetingen ca
100x20x26 cm;

100.00

 320 1 actieve pa speaker set 800w
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; vermogen: 800 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
afmetingen ca 64x34x44 cm, 3 weg systeem, master/slave systeem, 15 inch woofer ,
speakon doorlus kabel;

100.00

 321 1 portable accu sound systeem 100w
Ibiza , merk: Ibiza ; vermogen: 100 W; omschrijving: demo-model, kunststof/metaal,
ingebouwde oplaadbare accu, usb/bluetooth, line, draadloze micro, 12 inch woofer,
afmetingen 54x30x35 cm;

100.00

 322 1 actieve pa speaker set
Party, merk: Party; omschrijving: demo-model, hout/metaal, 2x 600w, ingebouwde
usb/bluetooth/line, afmetingen ca 107x26x38 cm, voorzien van wielen voor transport ;

100.00

 323 1 wind-up statieven set
omschrijving: demo-model, metaal, set pro wind-up statieven, kunnen max 3 meter hoog, lier
wind-up systeem ;

500.00

 324 1 actief 2.1 geluidsysteem 580w
DJ-tech, Cube-302, merk: DJ-tech; type: Cube-302; actief: ja; vermogen: 580 W;
omschrijving: demo-model, hout/metaal, 12 inch actieve subwoofer met afmetingen
52x46x40 cm, statieven met top speakers voor midden/hoge tonen, 2x speakon kabel;

500.00

 325 1 actieve pa speaker set
actief: ja; omschrijving: demo-model, hout/kunststof, 2x 500w, master/slave actieve speaker
set met ingebouwde led verlichting, afmetingen ca 104x36x30 cm;

100.00

 326 1 actieve 18 inch subwoofer 1000w
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; vermogen: 1000 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
afmetingen ca 62x55x60 cm, ingebouwde versterker, 18 inch woofer;

100.00

 327 1 mobiel geluidsysteem 800w
vermogen: 800 W; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, ingebouwde usb/sd speler,
15 inch woofer, led verlichting, 2x draadloze microfoon, werkt op vaste stroom;

100.00

 328 1 actief pa systeem 600w
Party, merk: Party; actief: ja; vermogen: 600 W; omschrijving: demo-model,
hout/kunststof/metaal, afmetingen ca 107x38x30 cm, ingebouwde usb/line, let op: bluetooth
werkt niet;

100.00

 329 1 actieve geluid set
Party, merk: Party; actief: ja; omschrijving: demo-model, hout/metaal/kunststof, 2x 600w,
afmetingen 107x38x30cm, ingebouwde usb/bluetooth/line, dubbele 12 inch basspeakers;

100.00

 330 1 dj booth
omschrijving: demo-model, aluminium, geheel gemakkelijk in elkaar te zetten en weer in te
klappen, meegeleverde zwarte en witte doek om de booth luxe mee te bekleden,
afmetingen 142x70.5x93 cm, inclusief transport hoes;

500.00

 331 1 actieve geluid set
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; omschrijving: demo-model, hout/kunststof/metaal, sub 1000w,
tops elk 700w, actieve subwoofer 15 inch met afmetingen ca 62x63x51 cm en 2x 15 inch
actieve top speakers met afmetingen ca 66.5x37x43 cm;

500.00

 332 1 actieve pa speaker set 400w
Ibiza , merk: Ibiza ; vermogen: 400 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal, afmetingen
61x35x26 cm, ingebouwde usb/sd en bluetooth/line, let op: 1 hoek heeft transportschade;

100.00

 333 1 portable karaoke systeem 180w
Ibiza, merk: Ibiza; omschrijving: demo-model, hout/metaal, ingebouwde usb/mp3/cd/dvd,
ingebouwde oplaadbare accu, afmetingen ca 78x30x26 cm;

100.00
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 334 1 mobiel dj systeem 300w
Ibiza , merk: Ibiza ; omschrijving: hout/kunststof, werkt op vaste stroom, afmetingen ca
110x40x37 cm, ingebouwde usb/bluetooth en line, let op: heeft wat transportschade aan
kunststof kap;

100.00

 335 1 karaoke actieve speaker 400w
Party, merk: Party; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, 12 inch woofer en hoge
tonen driver, ingebouwde disco led verlichting, usb/bluetooth/aux, afmetingen ca 60x36x30
cm;

100.00

 336 1 actieve pa speaker set
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, 2x 250w, 12 inch
woofer en hoge tonen driver, master/slave systeem, speakon koppel kabel, afmetingen ca
58x30x30 cm;

100.00

 337 1 actieve pa speaker set 300w
Ibiza , merk: Ibiza ; actief: ja; vermogen: 300 W; omschrijving: demo-model,
metaal/kunststof, master/slave actieve pa set, 15 inch woofer en hoge tonen driver,
afmetingen ca 68x40x36 cm, inclusief speakon doorluskabel;

100.00

 338 1 led citycolor
AFX, 600, merk: AFX; type: 600; LED: ja; omschrijving: demo-model, metaal, 90x 5w rgbwa,
outdoor city-color, let op: van 1 kant werkt enkel blauw/amber en wit en van de andere kant
werkt enkel amber.;

100.00

 339 1 pa boxen set 600w
Ibiza , merk: Ibiza ; vermogen: 600 W; omschrijving: demo-model, hout, afmetingen ca
56x38x30 cm, 3 weg systeem, 12 Inch woofer;

100.00

 340 1 mobiel geluidsysteem
Boost, merk: Boost; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof, max vermogen 700w, 15
inch woofer, ingebouwde disco verlichting, usb/bluetooth/aux, let op: scheur/transportschade
in behuizing (zie foto), dit heeft geen invloed op de werking! inclusief draadloze microfoon ;

100.00

 341 1 mobiel accu geluidsysteem 600w
Boost, merk: Boost; vermogen: 600 W; omschrijving: demo-model, metaal/kunststof,
afmetingen ca 50x30x30 cm, ingebouwde usb/bluetooth/aux, 12 inch woofer;

100.00

 342 1 geluidsysteem trolly 300w
Ibiza , merk: Ibiza ; vermogen: 300 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal, let op: werkt
enkel op vaste stroom, de ingebouwde accu dient vervangen te worden, want deze werkt
niet meer, afmetingen ca 45x36x24 cm, ingebouwde usb/sd/line, trolley transport model, 8
inch woofer en hoge tonen tweeter;

100.00

 343 1 actief media geluidsysteem 60w
Madison, merk: Madison; vermogen: 60 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal,
afmetingen 94x18x23 cm, usb/bluetooth/ line uitgang;

100.00

 344 1 mobiel geluidsysteem
Ibiza , merk: Ibiza ; vermogen: 180 W; omschrijving: demo-model, hout/metaal, afmetingen
ca 78x30x27 cm, ingebouwde usb/mp3/cd/dvd, ingebouwde oplaadbare accu, trolley
transport systeem ;

100.00

 345 1 mobiel dj systeem 300w
Ibiza, merk: Ibiza; vermogen: 300 W; omschrijving: demo-model, hout/kunststof/metaal, let
op: transportschade aan plastic kap, ingebouwde usb/bluetooth/line/led verlichting,
oplaadbare accu, afmetingen ca 110x40x37 cm;

100.00

 346 1 actieve pa speaker set 800w
Ibiza , Master/slave, merk: Ibiza ; type: Master/slave; vermogen: 800 W; omschrijving: demo-
model, hout/metaal, afmetingen ca 63x43x33 cm, 15 inch woofer, 3 weg systeem, inclusief
speakon koppel kabel;

100.00

 347 1 mobiel geluidsysteem 700w
Vonyx, merk: Vonyx; vermogen: 700 W; omschrijving: demo-model, kunststof/metaal, let op:
transportschade aan kunststof behuizing, werkt verder prima, ingebouwde usb/bluetooth/line,
2x UHF draadloze microfoon, afmetingen ca 66x38x40 cm, ingebouwde oplaadbare accu ;

100.00
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 348 1 actieve dj geluid set
Party , merk: Party ; omschrijving: demo-model, hout/kunststof/metaal, 2x 600w, afmetingen
ca 107x38x30 cm, usb/bluetooth/line input;

100.00

 349 1 pa speaker set 600w
Ibiza, merk: Ibiza; vermogen: 600 W; omschrijving: demo-model, hout, 12 inch, 3 weg
systeem, afmetingen ca 56x38x30 cm;

100.00

 350 1 actief sound systeem 900w
Feng, PSTB08A, merk: Feng; type: PSTB08A; vermogen: 900 W; omschrijving: demo-
model, metaal/kunststof, actief systeem, subwoofer met top speakers in pilaar voor
hoge/mid tonen, ingebouwde usb/sd en bluetooth, line input, afmetingen ca 140x40x30 cm;

100.00

 351 1 actief geluid systeem
Ecopower, merk: Ecopower; actief: ja; omschrijving: demo-model, hout/metaal, sub 800w,
top speakers 300w, actieve sub woofer met 12 inch woofer incl wielen, afmetingen
subwoofer 53x60x40 cm, afmetingen top speakers 41x23x28 cm, ingebouwde usb/line,
draadloze headset microfoon, oplaadbare accu ;

100.00

 352 1 dj actief sound systeem
Ibiza , merk: Ibiza ; omschrijving: demo-model, hout/kunststof/metaal, 90W RMS, 300W
piek, afmetingen ca 107x40x28 cm, ingebouwde usb/bluetooth/aux, ingebouwde oplaadbare
accu, 2x 12 inch woofer;

100.00

 353 1 electrically grinding machine/ belt sander
King Craft, KVM-130, brand: King Craft; type: KVM-130; orbital sander: yes; electric
connection: 230 V;

10.00

 354 1 papierversnipperaar
Dahle, merk: Dahle;

50.00

 355 1 spiegel met verlichting
Seville, merk: Seville; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 1025 mm; omschrijving:
ongebruikt in verpakking ;

10.00

 356 1 elektromotor
Cwm151-b14, type: Cwm151-b14; vermogen: 7,5 kW; omschrijving: 2900 rpm;

50.00

 357 1 douchedeur
schuifdeur: ja; totale afmeting H: 1900 mm; omschrijving: breedte 1100-1250mm, wit;

50.00

 358 1 douchedeur
schuifdeur: ja; totale afmeting H: 1900 mm; omschrijving: breedte 1100-1250mm;

50.00

 359 1 partij krasverwijderaars
Valma, merk: Valma; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos krasverwijderaars, diverse
kleuren; omschrijving: diverse kleuren;

10.00

 360 1 partij diversen
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos diverse;

10.00

 361 1 partij achterremlichten
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos 3e remlichten 24 led;

10.00

 362 1 speelgoedauto 50.00
 363 1 traphek 10.00
 364 1 hondenbuggy 50.00
 365 1 zitzak

Fatboy , Lamzac, merk: Fatboy ; type: Lamzac; omschrijving: kleur paars in opberghoes;
10.00

 366 1 partij servies
Nova, merk: Nova; omschrijving: ongebruikt, dit kavel bestaat uit 12 oranje soepkommen, 9
kleine oranje kommen, 12 rode soepkommen, 6 rode koffiekopjes, 4 rode koffiekopjes, 12
groene theekopjes en 2 koffiekannen, merken: Nova, Albron, Costa Verde;

50.00

 367 1 partij klokken 10.00
 368 30 rollen wikkelfolie

omschrijving: dit kavel bestaat uit 5 dozen met 6 rollen wikkelfolie;
10.00

 369 1 buiktrainer 10.00
 370 1 fles koolstofdioxide 10kg 10.00
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 371 1 partij diversen
omschrijving: dit kavel bestaat uit een Telenet HD digicorder DC-AD2000, een beeldscherm,
5 dozen orders en diversen;

10.00

 372 1 vacuümlift
omschrijving: met zuignap;

100.00

 373 1 professionele discolamp laserscanner met dmx
Martin Mania, SCX700EU, merk: Martin Mania; type: SCX700EU;

50.00

 374 1 professionele discolamp laserscanner met dmx
Martin Mania, SCX700EU, merk: Martin Mania; type: SCX700EU;

50.00

 375 1 onderdelen draaibank 10.00
 376 1 partij auto accessoires

omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos accessoires ;
10.00

 377 1 partij auto accessoires
Carpoint, merk: Carpoint; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos autogordeltasjes;

10.00

 378 1 partij auto accessoires
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos autoraam stickers;

10.00

 379 14 partij kassa lades
Uniwell, DW340/S, merk: Uniwell; type: DW340/S; kassa lade: ja; totale afmeting L: 315 mm;
totale afmeting B: 310 mm; totale afmeting H: 115 mm; omschrijving: dit kavel bestaat uit 14
kassa lades, sleutel ontbreekt;

10.00

 380 1 stangloze luchtcilinder
SMC, MY1M32G-600, merk: SMC; type: MY1M32G-600; omschrijving: slag 600mm;

10.00

 381 1 stangloze luchtcilinder
SMC, MY1M32G-600, merk: SMC; type: MY1M32G-600; omschrijving: slag 600mm;

10.00

 382 1 stangloze luchtcilinder
SMC, MY1M32G-600, merk: SMC; type: MY1M32G-600; omschrijving: slag 600mm;

10.00

 383 1 stangloze luchtcilinder
SMC, MY1M40G-800, merk: SMC; type: MY1M40G-800; omschrijving: slag 600mm;

10.00

 384 1 luchtcilinder
Mecman, 1600/80/1400, merk: Mecman; type: 1600/80/1400; omschrijving: slag 1400mm,
doorsnee 80mm, max 10 bar;

10.00

 385 1 stangloze magneet luchtcilinder
Festo, DG0-40-1000PPV, merk: Festo; type: DG0-40-1000PPV; omschrijving: ongebruikt,
slag 1000mm;

10.00

 386 1 luchtcilinder
Mecman, 1600/63/800, merk: Mecman; type: 1600/63/800; omschrijving: slag 800mm,
doorsnee 63mm;

10.00

 387 1 luchtcilinder
Festo, DNU-50-700-PPV-A, merk: Festo; type: DNU-50-700-PPV-A; omschrijving: slag
700mm, doorsnee 50mm;

10.00

 388 1 luchtcilinder
Festo, DN63-900, merk: Festo; type: DN63-900; omschrijving: slag 900mm, doorsnee
60mm;

10.00

 389 1 luchtcilinder
Mecman, 166/63/1300, merk: Mecman; type: 166/63/1300; omschrijving: slag 1300mm,
doorsnee 63mm, gereviseerd;

10.00

 390 1 stangloze magneet luchtcilinder
Festo, DG0-40-330-A, merk: Festo; type: DG0-40-330-A; omschrijving: ongebruikt, slag
350mm;

10.00

 391 1 stangloze luchtcilinder
Parker Origa, merk: Parker Origa; omschrijving: ongebruikt, slag 300mm;

10.00

 392 1 stangloze luchtcilinder
Parker Origa, merk: Parker Origa; omschrijving: ongebruikt, slag 300mm;

10.00
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 393 1 revisie onderdelen cilinders
Parker Origa, merk: Parker Origa;

10.00

 394 4 vrachtwagenbanden
Good Year, all season, merk: Good Year; type: all season; bandenmaat: 225/70R19.5;
omschrijving: dit kavel bestaat uit 4 banden, 3x Good Year, waarvan 2 met velg, en 1x
Michelin;

100.00

 395 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 396 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 397 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 398 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 399 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 400 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 401 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 402 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 403 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 404 1 rattenval
totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 150 mm; totale afmeting H: 150 mm;
omschrijving: mazen 12x12 mm, draaddikte 1,8mm;

10.00

 405 1 beanbag cover
description: approx. dimensions 50x63x70 cm, color green, relates only to the cover;

10.00

 406 1 zitzakhoes
omschrijving: ca. afm 50x63x70 cm, kleur groen, betreft enkel de hoes;

10.00

 407 1 zitzakhoes
omschrijving: ca. afm 50x63x70 cm, kleur groen, betreft enkel de hoes;

10.00

 408 1 houtfrezenset 12-delig
delig: 12; met koffer: ja; omschrijving: houtfrezenset 12 delig, 8 mm schacht, diverse
profielen, in houten opbergkist;

10.00

 409 1 houtfrezenset 12-delig
delig: 12; met koffer: ja; omschrijving: houtfrezenset 12 delig, 8 mm schacht, diverse
profielen, in houten opbergkist;

10.00

 410 1 houtfrezenset 12-delig
delig: 12; met koffer: ja; omschrijving: houtfrezenset 12 delig, 8 mm schacht, diverse
profielen, in houten opbergkist;

10.00

 411 1 Wood fence set 12-piece
piece: 12; with case: yes; description: this lot is composed of 10 sets, houtfrezenset 12
parts, 8 mm shaft, various profiles, in wooden storage chest;

10.00
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 412 1 houtfrezenset 12-delig
delig: 12; met koffer: ja; omschrijving: houtfrezenset 12 delig, 8 mm schacht, diverse
profielen, in houten opbergkist;

10.00

 413 5 houtfrezenset 12-delig
delig: 12; met koffer: ja; omschrijving: dit kavel bestaat uit 5 sets, houtfrezenset 12 delig, 8
mm schacht, diverse profielen, in houten opbergkist;

50.00

 414 1 outboard motor
Johnson, brand: Johnson; 4-stroke: yes; description: operation unknown;

50.00

 415 1 jumper cable set 700Amp
description: unused in a pouch;

10.00

 416 1 medical mattress
Simcair, brand: Simcair; description: prevent and treat bedsores, approx. dimensions
85x195x6 cm bxlxd for pressure ulcer prevention and treatment, including bag ;

10.00

 417 1 ceramic stove
Eurom, Safe Camp 1500, brand: Eurom; type: Safe Camp 1500; thermostat: yes; own
weight: 1 kg; total dimension L: 185 mm; total dimension W: 185 mm; total dimension H: 280
mm; electric connection: 230 V;

10.00

 418 1 Television
Daewoo, brand: Daewoo; screen size: 20 ″;

10.00

 419 1 partij servies en bestek 10.00
 420 2 bouwlampen

Nordex, merk: Nordex; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 Nordex en 1 Euro maxi
bouwlampen;

10.00

 421 1 bouwlamp
Euro , Maxi, merk: Euro ; type: Maxi; aansluiting: 230 V; omschrijving: ip65;

10.00

 422 1 elektrische klopboormachine
Hitachi, DH38MS, merk: Hitachi; type: DH38MS; klopboormachine: ja;

10.00

 423 1 schaatsen
Nijdam , merk: Nijdam ; omschrijving: maat 40;

10.00

 424 1 schaatsen
Nijdam, merk: Nijdam; omschrijving: maat 36;

10.00

 425 1 onderdelen tomos
omschrijving: dit kavel bestaat meerdere onderdelen ;

50.00

 426 1 partij waterslang aftapkranen 10.00
 427 3 snoeischaren

omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 grote en 2 kleine snoeischaren ;
10.00

 428 2 banden 10.00
 429 1 naaimachine

Mercedes, merk: Mercedes;
100.00

 430 1 partij dvd’s en blu-ray’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit ruim 70 dvd’s;

10.00

 431 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 432 1 welder
Bester, Magster 160, brand: Bester; type: Magster 160;

100.00

 433 2 lattenbodems
omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 lattenbodems, 200 x 80 cm;

10.00

 434 1 bestekkoffer
Bacht, merk: Bacht;

50.00

 435 1 sfeerhaard
Eurom , merk: Eurom ;

10.00

 436 1 hometrainer
Star Shape, KC143B, merk: Star Shape; type: KC143B;

10.00
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 437 1 projectiescherm
Dalite, merk: Dalite;

10.00

 438 1 kampeerbrander 10.00
 439 2 antieke kisten 10.00
 440 1 boor slijpbevestiging

Spiralux, merk: Spiralux;
10.00

 441 1 cake pop maker
American originals, merk: American originals;

10.00

 442 1 magnetron 10.00
 443 1 partij computers

omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 computers met windows 10, 2 toetsenborden, 2
beeldschermen, 2 scanners en een paar boxen;

10.00

 444 1 aszuiger
Toolland, TC90400, merk: Toolland; type: TC90400; eigen gewicht: 4 kg; omschrijving: 18
liter;

10.00

 445 1 stroomkast
totale afmeting L: 282 mm; totale afmeting B: 930 mm; totale afmeting H: 290 mm;

10.00

 446 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 447 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 448 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 449 25 slijpschijven 230x7x22,23
Ima Abrasive, Gold, merk: Ima Abrasive; type: Gold; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1
doos van 25 stuks;

10.00

 450 10 slijpschijven 230x7x22,23
Rhodius, Pro Line Gold, merk: Rhodius; type: Pro Line Gold; omschrijving: dit kavel bestaat
uit 1 doos van 10 stuks;

10.00

 451 1 slagmoersleutel
met koffer: ja;

10.00

 452 1 accu schroefmachine
Meister, MAS 180, merk: Meister; type: MAS 180; voltage: 18 V; aantal accu's: 1; met koffer:
ja; schroefmachine: ja;

10.00

 453 1 zaklamp 44cm
Elro, merk: Elro; omschrijving: ongebruikt, zwart;

10.00

 454 1 boor en plug assortiment 10.00
 455 4 drukregelaars

Kayser, NKD, merk: Kayser; type: NKD; omschrijving: dit kavel bestaat uit 4 drukregelaars;
10.00

 456 1 slijphulpstuk
Black & Decker, D965, merk: Black & Decker; type: D965;

10.00

 457 1 Television
Sony , KDL-32W655A, brand: Sony ; type: KDL-32W655A; screen size: 32 ″;

10.00

 458 1 Multifunctional printer
Canon, i-senses MF8050Cn, brand: Canon; type: i-senses MF8050Cn; color printer: yes;
number of trays: 1;

10.00

 459 1 bathroom heater
Eurom, QH1203, brand: Eurom; type: QH1203; own weight: 2 kg; total dimension L: 155
mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H: 150 mm; electric connection: 230 V;

10.00

 460 13 partij sta tafelkleden
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 13 blauwe statafelrokken met strik;

10.00

 461 1 partij tafelkleden
omschrijving: dit kavel bestaat uit 7 blauwe en 9 groene ronde tafelkleden;

10.00
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 462 1 pizza-oven
Italforni pesaro, merk: Italforni pesaro; rvs: ja; elektrisch: ja; totale afmeting L: 1170 mm;
totale afmeting B: 910 mm; totale afmeting H: 430 mm;

10.00

 463 1 partij v snaren
omschrijving: partij diverse v snaren, incl. kist van 120x90 cm;

50.00

 464 1 partij v snaren
omschrijving: partij diverse v snaren, incl. kist van 120x90 cm;

50.00

 465 1 partij v snaren
omschrijving: partij diverse v snaren, incl. kist van 120x90 cm;

50.00

 466 1 partij v snaren
omschrijving: partij diverse v snaren, incl. kist van 120x90 cm;

50.00

 467 4 Flashlights
Swat, Multifunction Flashlight, brand: Swat; type: Multifunction Flashlight; description: This lot
consists of four flashlights, unused;

10.00

 468 3 lasslangen 10.00
 469 1 overhead crane

Verlinde, brand: Verlinde; hoist capacity: 500 kg;
50.00

 470 1 luchtslang 10.00
 471 1 partij singles

omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 dozen singles;
10.00

 472 1 hand hydraulische palletwagen
BT , merk: BT ; hefvermogen: 2000 kg;

50.00

 473 1 motorjas
Insize, Mc Gear, merk: Insize; type: Mc Gear; maat (letter): M;

10.00

 474 3 masonry drill bit set 5 pieces
description: This lot consists of 3 sets;

10.00

 475 1 mini washing machine
B-quick, brand: B-quick; electric connection: 230 V;

10.00

 476 1 convector heater
EWT, PC230TLGT, brand: EWT; type: PC230TLGT; ventilator: no; electric connection: 230
V;

10.00

 477 3 masonry drill bit set 5 pieces
description: This lot consists of 3 sets;

10.00

 478 3 masonry drill bit set 5 pieces
description: This lot consists of 3 sets;

10.00

 479 1 partij auto accessoires
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto telefoonhouders;

10.00

 480 1 partij ruitenwissers
omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 dozen ruitenwissers 43cm;

10.00

 481 1 partij autolampen 12v
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos autolampen;

10.00

 482 1 partij auto accessoires
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto accessoires ;

10.00

 483 1 partij auto antennes
Blankenburg, merk: Blankenburg; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto antennes;

10.00

 484 1 partij autolampensets
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos diverse autolampensets;

10.00

 485 1 partij auto onderdelen
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto zekeringen en lampjes;

10.00

 486 1 partij zijspiegels
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos universele zijspiegels;

10.00

 487 1 partij trekhaak kabelsets
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos trekhaak kabelsets ;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 488 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 489 1 partij dvd’s
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

10.00

 490 1 partij dvd’s 10.00
omschrijving: dit kavel bestaat uit circa 80 dvd’s;

 491 21 masonry drill bit set 5 pieces
description: This lot includes 21 sets;

100.00

 492 1 lot of sds drilling 100.00
 493 1 sink faucet

Van Markle, Salsa, brand: Van Markle; type: Salsa; bathroom sink mixer tap: yes; single lever
operation: yes; description: unused in packaging, with swivel spout hot / cold;

50.00

 494 1 sink faucet
Van Markle, Salsa, brand: Van Markle; type: Salsa; bathroom sink mixer tap: yes; single lever
operation: yes; description: unused in packaging, with swivel spout hot / cold;

50.00

 495 1 milk glass 33 liters
SAC, brand: SAC;

10.00

 496 1 automatic collection
SAC, brand: SAC;

10.00

 497 1 automatic decrease brace
SAC, brand: SAC;

10.00

 498 1 Gas heater
Flandria, brand: Flandria; gas-heated: yes; total dimension L: 700 mm; total dimension W:
370 mm; total dimension H: 610 mm;

100.00

 499 6 keilbouten m20x200 mm
B 30/90, type: B 30/90; omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 keilbouten, boren rond 30 mm;

10.00

 500 1 Gas heater
Flandria, brand: Flandria; gas-heated: yes; total dimension L: 700 mm; total dimension W:
370 mm; total dimension H: 610 mm;

100.00

 501 1 diesel stove
Flandria, Casel 9f, brand: Flandria; type: Casel 9f; gas-heated: no; total dimension L: 850
mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H: 900 mm; description: fuel diesel, 9 kw;

500.00

 502 1 lot of phones and modems
description: This lot includes a box full of various telephones, cables and modems;

50.00

 503 4 lamps
gas-discharge lamp: yes; total dimension L: 640 mm; total dimension W: 540 mm; total
dimension H: 210 mm;

10.00

 504 150 lot of Work gloves
description: This lot consists of 1 box of 150 pairs of gloves;

100.00

 505 1 truck tire
Michelin, Radial, brand: Michelin; type: Radial; tyre size: 285/ 70 r 19.5;

50.00

 506 1 overhead crane
Demag, pk 5n-f, brand: Demag; type: pk 5n-f;

50.00

 507 1 music case
Besson, brand: Besson;

10.00

 508 1 truck tire
Bridgestone, Radial, brand: Bridgestone; type: Radial; tyre size: 265/70 r19.5;

50.00

 509 1 music case 10.00
 510 1 music case 10.00
 511 1 music case 10.00
 512 1 brown chocolate fountain 10.00
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 513 1 degasser
Kalmeyer, brand: Kalmeyer; electric connection: 380 V; total dimension L: 720 mm; total
dimension W: 630 mm; total dimension H: 900 mm; description: recent engine overhaul;

50.00

 514 1 server cabinet
Rittal, brand: Rittal; total dimension L: 1010 mm; total dimension W: 610 mm; total dimension
H: 1350 mm; description: 10 pm, incl. Key;

100.00

 515 1 switchboard
ABB, brand: ABB; total dimension L: 250 mm; total dimension W: 150 mm; total dimension
H: 1140 mm;

100.00

 516 1 switch box 32 a
total dimension L: 300 mm; total dimension W: 150 mm; total dimension H: 250 mm;

10.00

 517 1 lot of fixtures
Philips, brand: Philips; total dimension L: 597 mm; total dimension W: 597 mm; total
dimension H: 44 mm; description: This lot consists of 36 fixtures ;

10.00

 518 1 switchboard
Gira, brand: Gira; total dimension L: 330 mm; total dimension W: 170 mm; total dimension H:
800 mm;

100.00

 519 15 power distributors
description: unused in box, this lot includes 15 pieces;

50.00

 520 23 lot of fixtures
Philips , brand: Philips ; built-in: yes; electric connection: 220 V; total dimension L: 595 mm;
total dimension W: 595 mm; total dimension H: 85 mm; description: vv security glass, ip65,
this lot includes 23 fixtures ;

50.00

 521 1 lot of lighting
built-in: yes;

10.00

 522 1 lot of lighting
built-in: yes;

10.00

 523 1 lot of lighting
built-in: yes;

10.00

 524 1 bathroom sink
dimension W: 50 cm; dimension H: 125 cm; description: approx. dimensions sink 34x44x12
cm bxlxh;

50.00

 525 1 lot of photo frames 10.00
 526 1 pin device

Verifone , OMNI 5750, brand: Verifone ; type: OMNI 5750; description: incl. printer and
charger;

10.00

 527 1 african wood carved image
dimension H: 115 cm;

10.00

 528 1 3 angled billboard
description: mobile;

10.00

 529 1 cooling counter
Zoin, HL20B, brand: Zoin; type: HL20B; capacity: 227 l; mobile: yes; electric connection:
230 V; description: in good working condition, with cooling gas R404;

50.00

 530 1 wooden wall coat rack 10.00
 531 1 lift lift

Vegro, Passief, year built 2017, brand: Vegro; type: Passief; year: 2017; description:
passive lifter for the disabled and obese, built-in charger, adjustable footrests ;

500.00

 532 1 Stove
Etna, brand: Etna; gas: yes; number of burners: 4; electric: yes; description: equipped with
an electric oven;

50.00

 533 1 refrigerated and warm serving trolley
Iseco , brand: Iseco ; electric connection: 380 V; description: self-propelled, power, new
price 6000 euros, this lot includes two pieces;

100.00
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 534 1 koel- en warmserveerwagen
Iseco , merk: Iseco ; aansluiting: 380 V; omschrijving: zelfrijdend, krachtstroom, nieuwprijs
6000 euro;

100.00

 535 17 lot of lighting
power: 10 W; description: This lot consists of 16 boxes ;

10.00

 536 1 hydraulic breaker
description: incl. hose;

10.00

 537 1 printer
Epson, Xp-257, brand: Epson; type: Xp-257; description: all-in-one printer for home use,
everyone in the house can send a print job wirelessly because the printer can be connected
to wifi, this can be done via a desktop or laptop, but also via an ipad, iphone and android
devices;

10.00

 538 1 Filters
description: consists of various filters;

10.00

 539 1 Gas cooker
Pelgrim, brand: Pelgrim;

10.00

 540 4 TL lights
Philips, brand: Philips; power: 8 W; description: This lot consists of four fluorescent lamps;

10.00

 541 1 aluminum adjustable extraction arm
Esta, brand: Esta;

10.00

 542 1 air volume controller
Distech Controls, ECC-VAV LonWorks, brand: Distech Controls; type: ECC-VAV LonWorks;

10.00

 543 1 air volume controller
Distech Controls, ECC-VAV LonWorks, brand: Distech Controls; type: ECC-VAV LonWorks;

10.00

 544 1 air volume controller
Distech Controls, ECC-VAV LonWorks, brand: Distech Controls; type: ECC-VAV LonWorks;

10.00

 545 1 air volume controller
Distech Controls, ECC-VAV LonWorks, brand: Distech Controls; type: ECC-VAV LonWorks;

10.00

 546 1 air volume controller
Distech Controls, ECC-VAV LonWorks, brand: Distech Controls; type: ECC-VAV LonWorks;

10.00

 547 1 module
Tridium, PMD24V, brand: Tridium; type: PMD24V;

10.00

 548 1 exhaust fan
F207a, type: F207a; description: approx. dimensions 88x46x41 cm lxbxh;

10.00

 549 1 exhaust fan
F207a, type: F207a; description: approx. dimensions 88x46x41 cm lxbxh;

10.00

 550 1 exhaust fan
F207a, type: F207a; description: approx. dimensions 88x46x41 cm lxbxh;

10.00

 551 1 overhead crane
Gis, Em50, brand: Gis; type: Em50; hoist capacity: 500 kg;

50.00

 552 1 wasser pump
Cubicon, Fr 40-200b, brand: Cubicon; type: Fr 40-200b; power: 5.5 kW; description: 1-min
200-700;

50.00

 553 1 electro hydraulic valve
Siemens, Skc32.60, brand: Siemens; type: Skc32.60; description: 75 cm long;

50.00

 554 1 construction lamp 10.00
 555 1 lot of construction material

description: this lot is made up of, among other things edge shuttering anchors, dpc film,
stirrups, wall ties and a converter;

50.00

 556 1 dmx booster
Showtec, bar 4, brand: Showtec; type: bar 4;

50.00

 557 1 dmx booster
Showtec, bar 4, brand: Showtec; type: bar 4;

50.00
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 558 1 battery tooling
Atlas copco , BCP BL-12-I06, brand: Atlas copco ; type: BCP BL-12-I06; voltage: 18 V;
description: without battery;

10.00

 559 1 lot of construction material
description: This lot consists among others frost hooks, end princes boiler grommets, fire
hose, door fittings and a jerrycan;

50.00

 560 1 fans with control cabinet
diameter: 1020 mm;

100.00

 561 1 filter pump
Intex, brand: Intex;

10.00

 562 1 lot of phone holders
description: 3 different models;

10.00

 563 1 partij luchtbehandeling diverse 10.00
 564 1 lattenbodem

Hülsta, merk: Hülsta; afmeting B: 90 mm; afmeting L: 200 mm; omschrijving: verstelbaar ;
10.00

 565 1 gas pipes
Rehau, brand: Rehau; description: for ng and lpg, 100 mbar, only for gas installations, dia 32
mm;

100.00

 566 1 slide 10.00
 567 1 gas pipes

Rehau, brand: Rehau; description: ng for LPG and 100 mbar, only for gas, 32 mm slides,
this slide money for half the lot of the second slide 25 mm;

100.00

 568 1 petroleum kachel
Zibro Kamin, R125E, merk: Zibro Kamin; type: R125E; omschrijving: turbo electronic 2,4kw;

50.00

 569 1 printer fax
Canon, I-sensys faxL140, merk: Canon; type: I-sensys faxL140; papierformaat: A4;

10.00

 570 1 ski set
Fischer, VC120, merk: Fischer; type: VC120;

10.00

 571 1 Hedge
Stihl, Hs 45, year built 2012, brand: Stihl; type: Hs 45; year: 2012; fuel engine driven: yes;
description: 600 mm sward length;

50.00

 572 1 eetkamertafel en diversen
afmeting L: 120 cm; afmeting B: 90 cm; omschrijving: dit kavel bestaat uit een koloniale
gewelfde brocante tafel + kapstok + bloemtafel ;

10.00

 573 1 lot of electrical tooling
description: operation unknown ;

50.00

 574 3 pair of training wheels
description: This lot consists of three pair of training wheels;

10.00

 575 1 partij auto accessoires
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos reflectors en sfeerlichtjes;

10.00

 576 1 partij auto versnellingspookknoppen
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos universele
versnellingspook-knoppen;

10.00

 577 1 partij reflectoren
Dyto, merk: Dyto; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos reflectoren;

10.00

 578 1 partij auto accessoires
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto accessoires ;

10.00

 579 1 partij auto lampen
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto lampen 12V;

10.00

 580 1 partij auto verlichting
All Ride, merk: All Ride; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto verlichting;

10.00

 581 1 partij auto accessoires
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto accessoires ;

10.00
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 582 1 partij auto verlichting
omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 doos auto verlichting ;

10.00

 583 3 evaporators
Sutrak, brand: Sutrak; description: approx. dimensions lxbxh 165x20x26 cm;

50.00

 584 1 blackboard
total dimension W: 2005 mm; total dimension H: 1205 mm;

10.00

 585 1 onderdelen draaibank 10.00
 586 1 tegencenter 10.00
 587 1 countercenter 10.00
 588 1 countercenter 10.00
 589 1 pot op gietijzeren onderstel 10.00
 590 1 part lathe 100.00
 591 1 part lathe 100.00
 592 1 air tool set 3-part

Banko, brand: Banko; description: This set consists of a straight, vertical, and angle grinder .
unused ;

100.00

 593 1 air tool 3-part
Banko, brand: Banko; description: This set consists of a straight, vertical, and angle grinder .
unused ;

100.00

 594 1 badmengkraan
Van Markle , Sense, merk: Van Markle ; type: Sense; badmengkraan: ja; omschrijving:
ongebruikt in verpakking, 5-gats badbatterij;

50.00

 595 1 voip switch
DrayTek, Vigor 3300V, brand: DrayTek; type: Vigor 3300V;

10.00

 596 1 sds-plus xxl betonboor 24 mm
beton: ja; omschrijving: 1000x24 mm;

10.00

 597 1 lot of ropes 10.00
 598 1 printer

Canon, MG5150, brand: Canon; type: MG5150;
10.00

 599 1 wasser pump
Gardena , FFP5000, brand: Gardena ; type: FFP5000;

10.00

 600 1 partij kinderjassen 10.00
 601 1 partij kinderjassen 10.00
 602 1 partij broeken 10.00
 603 1 partij broeken 10.00
 604 1 partij broeken 10.00
 605 1 partij broeken 10.00
 606 1 partij spuitbussen

Deco, merk: Deco; kleur: neongroen; omschrijving: dit kavel bestaat uit 1 pallet spuitbussen
van 400ml;

100.00

 607 1 partij spuitbussen
Deco, merk: Deco; kleur: neongroen; omschrijving: dit kavel bestaat uit een partij
spuitbussen van 400ml;

100.00

 608 1 partij spuitbussen
Deco, merk: Deco; kleur: neongroen ; omschrijving: dit kavel bestaat uit een partij
spuitbussen van 400ml;

100.00

 609 1 partij spuitbussen
Deco, merk: Deco; omschrijving: dit kavel bestaat uit een partij spuitbussen van 400ml, wit
en groen ;

100.00

 610 1 partij spuitbussen
Deco, merk: Deco; omschrijving: dit kavel bestaat uit een partij spuitbussen van 400ml, wit,
rood en transparant ;

100.00
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 611 1 partij spuitbussen
Deco, merk: Deco; omschrijving: dit kavel bestaat uit een partij spuitbussen van 400ml,
groen en wit;

100.00

 612 1 partij beugels 10.00
 613 1 partij pistoolsproeiers

Green Arrow, merk: Green Arrow;
10.00

 614 1 partij diversen 10.00
 615 1 partij laminaat

omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 pakken laminaat, waarvan 2 dezelfde;
10.00

 616 1 partij diversen
omschrijving: dit kavel bestaat uit een wandlegplank, 86x15x3,6cm en een metalen plaat,
116x50cm;

10.00

 617 1 lot of paint
Herberts , brand: Herberts ; silk gloss: yes; description: lifestyle satin white 0.25 l;

100.00

 618 1 vaatwasmachine
omschrijving: dit kavel bestaat uit een Pelgrim afwasmachine en een Miele Novotronic
wasmachine met bovenlader. Wasmachine is defect.;

10.00

 619 1 partij kinderjassen 10.00
 620 1 partij broeken 10.00
 621 1 partij kinderkleding 10.00
 622 1 partij kinderjassen 10.00
 623 1 partij herenkleding 10.00
 624 1 partij kleding 10.00
 625 1 partij kinderjassen 10.00
 626 1 partij haarkleuring

Guhl, merk: Guhl;
10.00

 627 1 partij kinderkleding 10.00
 628 1 badkamerkast

totale afmeting L: 300 mm; totale afmeting B: 300 mm; totale afmeting H: 700 mm;
10.00

 629 1 koffiemachine
Princess, merk: Princess;

10.00

 630 1 badkamerspiegel
totale afmeting B: 400 mm; totale afmeting H: 800 mm;

10.00

 631 1 badkamerspiegel
totale afmeting B: 400 mm; totale afmeting H: 800 mm;

10.00

 632 1 badkamerspiegel
totale afmeting B: 500 mm; totale afmeting H: 800 mm;

10.00

 633 1 partij schutting olie
Rambo, merk: Rambo; inhoud verpakking: 5 l; omschrijving: dit kavel bestaat uit 20 bussen
van 5 ltr schutting olie, verschillende kleuren ;

100.00

 634 1 partij verf
Histor, merk: Histor; muur: ja; zijdeglans: ja;

50.00

 635 1 bathroom accessories
description: consisting of 2x sink holder, 3x shelves, 1x sink;

10.00

 636 1 catering coffee machine
Bravilor, Blr1 002, brand: Bravilor; type: Blr1 002; electric connection: 230 V;

50.00

 637 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 638 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 639 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00
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 640 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 641 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 642 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 643 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 644 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 645 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 646 1 ec sensor 0
Distech controls, pdite, brand: Distech controls; type: pdite; description: sensor 0x0;

10.00

 647 1 rcl light 8d
Distech controls, brand: Distech controls;

10.00

 648 1 rcl light 8d
Distech controls, brand: Distech controls;

10.00

 649 1 rcl light 8d
Distech controls, brand: Distech controls;

10.00

 650 1 rcl light 8d
Distech controls, brand: Distech controls;

10.00

 651 1 wireless reciever
Distech, brand: Distech;

10.00

 652 1 wireless reciever
Distech, brand: Distech;

10.00

 653 1 wireless reciever
Distech, brand: Distech;

10.00

 654 1 wireless reciever
Distech, brand: Distech;

10.00

 655 1 lot of paint
description: various brands, colors and content;

50.00

 656 1 wireless reciever
Distech, brand: Distech;

10.00

 657 1 temperature sensor
Tridium, TT-541-A, brand: Tridium; type: TT-541-A;

10.00

 658 1 temperature sensor
Tridium, TT-541-A, brand: Tridium; type: TT-541-A;

10.00

 659 1 temperature sensor
Tridium, TT-541-A, brand: Tridium; type: TT-541-A;

10.00

 660 1 temperature sensor
Tridium, TT-541-A, brand: Tridium; type: TT-541-A;

10.00

 661 1 temperature sensor
Tridium, TT-541-A, brand: Tridium; type: TT-541-A;

10.00

 662 1 wireless system
Seitron, dlp600m000se, brand: Seitron; type: dlp600m000se;

10.00

 663 12 lot of tires
description: This lot consists of 12 tires, some with rim, different sizes and brands;

100.00

 664 1 partij luchtbehandeling 10.00
 665 1 sds-plus xxl betonboor 16 mm

beton: ja; omschrijving: 1000x16 mm;
10.00

 666 1 sds-plus xxl betonboor 12 mm
omschrijving: 1000x12 mm;

10.00
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 682 1 ski shoes
Lange, brand: Lange;

10.00

 689 2 lot of security caps
omschrijving: dit kavel bestaat uit 2 dozen beveiligingsdoppen;

10.00

 701 12 hand brushes 2 rows of stainless steel
Sadu, 080162S, brand: Sadu; type: 080162S; description: V2A;

10.00

 702 12 handborstels 3 rijen rvs
Sadu, 080163S, merk: Sadu; type: 080163S; omschrijving: V2A;

10.00

 703 12 hand brushes 4 rows stainless steel
Sadu, 080164S, brand: Sadu; type: 080164S; description: V2A;

10.00

 704 12 handborstels 5 rijen rvs
Sadu, 080165S, merk: Sadu; type: 080165S; omschrijving: V2A;

10.00

 705 12 handborstels 6 rijen rvs
Sadu, 080166S, merk: Sadu; type: 080166S; omschrijving: V2A;

10.00

 711 1 lot of fixtures
description: This lot consists of 39 fixtures ;

50.00

 720 2 diamanttegelboorsets
Sadu, 063028B + 063182B, merk: Sadu; type: 063028B + 063182B; met koffer: ja;
omschrijving: dit kavel bestaat uit een electroplated en een gesinderte/nat 6-8-10-12mm
diamantboorset, ongebruikt in 2 koffers;

100.00

 721 1 diamanttegelboorset nat
Sadu, 063183B, merk: Sadu; type: 063183B; met koffer: ja; omschrijving: diamantboorset
nat, 6-8-10-12-25-36mm, centreerhulp;

100.00

 722 1 tegelboorset droog
Sadu, 069218B, merk: Sadu; type: 069218B; omschrijving: tegelboorset droog wax M14, 6-
8-10mm, 125mm cer-p, ;

50.00

 723 2 pijpenborstels messing
Sadu, 080405B + 080406B, merk: Sadu; type: 080405B + 080406B; omschrijving: dit kavel
bestaat uit 1x 12x100x300mm messing en 1x 15x100x300mm messing pijpenborstel;

10.00

 724 2 pijpenborstels messing
Sadu, 080407B + 080408B, merk: Sadu; type: 080407B + 080408B; omschrijving: dit kavel
bestaat uit 1x 18x100x300mm messing en 1x 20x100x300mm messing pijpenborstel;

10.00

 725 2 buigzame draadstelen m6
Sadu, 080139A, merk: Sadu; type: 080139A; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x buigzame
draadsteel 1000mm M6;

10.00

 726 2 pijpenborstels
Sadu, 080396B, merk: Sadu; type: 080396B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x
pijpenborstel 40x100x160mm 1/2” WW;

10.00

 727 2 pijpenborstels
Sadu, 080856B, merk: Sadu; type: 080856B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x
pijpenborstel 12x100x140mm M6;

10.00

 728 2 pijpenborstels rvs
Sadu, 080858B, merk: Sadu; type: 080858B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 2x
pijpenborstel 25x100x300mm rvs;

10.00

 729 3 pijpenborstels
Sadu, 081002B, merk: Sadu; type: 081002B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 3x
pijpenborstel 14x100x140mm M6;

10.00

 730 6 pijpenborstels nylon
Sadu, 080467B, merk: Sadu; type: 080467B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 6x
pijpenborstel 4x100x300mm nylon;

10.00

 754 1 lot of lamps
description: This lot consists of 8 lamps;

10.00

 755 1 lot of DVD writers 10.00
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 756 17 light fixtures
description: This lot includes 17 pieces of light fixtures, wxl 600x600 mm;

10.00

 757 3 bill boards
total dimension L: 1900 mm; total dimension W: 900 mm; description: waterproof advertising
signs, 1x plate approx. dimensions 1300x900 mm;

10.00

 789 1 TV hanging bracket 10.00
 790 1 grasmaaier 10.00
 791 1 keuken trolley

omschrijving: ongebruikt ;
10.00

 800 2 rondborstels
Sadu , 080049S, merk: Sadu ; type: 080049S; omschrijving: 115x12x23mm b=22,2 ;

10.00

 801 1 truck tire
Michelin, Radial, brand: Michelin; type: Radial; tyre size: 9r 22.5;

50.00

 802 1 truck tire
Michelin, Radial, brand: Michelin; type: Radial; tyre size: 265/ 70 r19;

50.00

 803 1 truck tire
Continental, Regional traffic, brand: Continental; type: Regional traffic; tyre size: 215/ 75r
17.5;

50.00

 804 1 truck tire
Michelin, Radial, brand: Michelin; type: Radial; tyre size: 8r 17.5;

50.00

 805 2 round brushes
Osborn Pro, 080004A, brand: Osborn Pro; type: 080004A; description: unused,
125x22x30mm b = 20;

10.00

 806 2 cup brushes
Sadu, 080271S, brand: Sadu; type: 080271S; description: 100 mm m14 twisted dr 0.5;

10.00

 807 5 kegelborstels
Sadu, 080704S, merk: Sadu; type: 080704S; omschrijving: 100mm M14 getorst;

10.00

 809 2 tires with hubcaps
Michelin, Primacy HP, brand: Michelin; type: Primacy HP; tyre size: 205/55R16; description:
This lot consists of two tires with VW hubcaps ;

50.00

 810 3 pin-round brushes
080116A, type: 080116A; description: unused, eco 100x12x22mm coarse ;

10.00

 812 6 pin-round brushes
080314B, type: 080314B; description: unused, 60x12x15mm, steel wire 0.3 / 0.5;

10.00

 813 1 round brush
Osborn, 080391B, brand: Osborn; type: 080391B; description: unused, 150x13x37mm b =
22.2 twisted 0.35;

10.00

 820 1 mobile electric hydraulic test table
dimension L: 700 mm; dimension W: 600 mm; dimension H: 1200 mm; description:
equipped with hydraulic motor;

10.00

 833 3 pin-round brushes
Osborn International, 080730B, brand: Osborn International; type: 080730B; description:
unused on card, 70 mm;

10.00

 835 2 round brushes
Osborn Pro, 080962B, brand: Osborn Pro; type: 080962B; description: unused,
125x22x40mm stainless steel b = 20;

50.00

 836 24 hand brushes 4 rows
080994B, type: 080994B; description: unused, professional;

50.00

 837 20 schuurbanden linnen k060
Sadu, 110017A, merk: Sadu; type: 110017A; omschrijving: ongebruikt, AO 65x406mm
K060, 2 dozen van 10 stuks ;

10.00

 838 10 schuurbanden linnen k080
Sadu, 110073A, merk: Sadu; type: 110073A; omschrijving: ongebruikt, AO 100x620mm
K080, 1 doos van 10 stuks;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 839 20 sanding belts linen
110163A, type: 110163A; description: unused, AO 75x2000mm K060, 2 boxes of 10
pieces;

50.00

 840 25 schuurschijven k060
Sadu, 110328A, merk: Sadu; type: 110328A; omschrijving: ongebruikt, ZK 125x22mm
K060, 1 doos van 25 stuks ;

10.00

 841 7 bitsets diamond
Pozidrive (PZ): yes; torx: yes; description: unused, 7 boxes, PZ1, PZ2, PZ3, TX15, TX20,
TX25, TX30, l = 25mm, Ti-coated diamond;

50.00

 842 7 bitsets diamond
Pozidrive (PZ): yes; torx: yes; description: unused, 7 boxes, PZ1, PZ2, PZ3, TX15, TX20,
TX25, TX30, l = 25mm, Ti-coated diamond;

50.00

 843 7 bitsets diamond
Pozidrive (PZ): yes; torx: yes; description: unused, 7 boxes, PZ1, PZ2, PZ3, TX15, TX20,
TX25, TX30, l = 25mm, Ti-coated diamond;

50.00

 844 7 bitsets diamond
Pozidrive (PZ): yes; torx: yes; description: unused, 7 boxes, PZ1, PZ2, PZ3, TX15, TX20,
TX25, TX30, l = 25mm, Ti-coated diamond;

50.00

 845 7 bitsets diamond
Pozidrive (PZ): yes; torx: yes; description: unused, 7 boxes, PZ1, PZ2, PZ3, TX15, TX20,
TX25, TX30, l = 25mm, Ti-coated diamond;

50.00

 855 100 schuurschijven cer 125x22mm k024
Sadu , 113909B, merk: Sadu ; type: 113909B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 4 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 856 100 schuurschijven cer 125x22mm k036
Sadu , 113910B, merk: Sadu ; type: 113910B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 4 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 857 125 schuurschijven cer 125x22mm k040
Sadu , 113911B, merk: Sadu ; type: 113911B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 5 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 858 150 schuurschijven cer 125x22mm k060
Sadu , 113913B, merk: Sadu ; type: 113913B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 6 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 859 175 schuurschijven cer 125x22mm k080
Sadu , 113914B, merk: Sadu ; type: 113914B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 7 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 860 175 schuurschijven cer 125x22mm k100
Sadu , 113915B, merk: Sadu ; type: 113915B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 7 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 861 175 schuurschijven cer 125x22mm k120
Sadu , 113916B, merk: Sadu ; type: 113916B; omschrijving: dit kavel bestaat uit 7 dozen van
25 schuurschijven ;

50.00

 882 1 ribbon holder 10.00
 883 1 lot of folding parts 10.00
 884 1 Pipe clamp

total dimension H: 570 mm;
10.00

 885 1 ski shoes
Nordica, B7, brand: Nordica; type: B7;

10.00

 886 1 ski shoes
Head, brand: Head;

10.00

 887 1 CD rack
total dimension H: 715 mm;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User
Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the
page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,
The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these
personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:
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Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.3 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.4 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.5 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot
can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.6 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.7 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.8 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.9 If the auction takes place “before a civil-law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.10 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
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the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.11 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of €25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
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day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN
standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck
at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.
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10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price and the
Buyers Premium to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full
compensation. In case of credit of the purchase price below 150 Euros, Troostwijk will not reimburse the remainder to the Buyer.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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